

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2014. (V.5.) önkormányzati rendelete
 
az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének , felújításának támogatásáról szóló 12/2002.(VI.01.) önkormányzati rendelet módosításáról
  

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
 

1. §   Az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének, felújításának támogatásáról szóló 12/2002.(VI.01.) önkormányzati rendelet 8. § (1)-(2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

 

„(1) Az önkormányzati támogatási szerződés megkötésére akkor kerülhet sor, ha a lakóépület az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének, felújításának állami támogatású pályázat keretében támogatásban részesül, és bemutatta a döntésről szóló hivatalos értesítést.

(2) Az önkormányzati támogatási szerződés megkötésének feltétele az önerő biztosításának igazolása, amely igazolható hitel felvétellel, vagy készpénzzel. Hitel felvétel esetén bemutatandó a társasház vagy szövetkezet döntése a hitel felvételére vonatkozóan, készpénzben vállalt saját erő esetén pedig  pénzintézeti igazolás, arról, hogy az önerő összege a társasház, vagy a szövetkezet rendelkezésére áll.”

2.  §  (1) Ez a rendelet 2014. május 06. napján lép hatályba.

 (2) A szerződéskötésre vonatkozó előírásokat a rendelet hatálybalépését megelőzően indult pályázatokban is alkalmazni kell, amennyiben az a pályázó számára kedvezőbb. 

Michl József





dr. Kórósi Emőke

polgármester






jegyző

A rendelet megalkotásának napja: 2014.április 30.

INDOKOLÁS

A 1. §-hoz

A Rendelet 8.§-a  rendelkezik a szerződéskötés feltételeinek rendelkezéseit módosítja.

A 2. §-hoz

A rendelet hatályba lépéséről rendelkezik.

Tata, 2014-04-10

