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A Tatai Közkincs Kerekasztal 2008-2009-es projektidőszakának összefoglalása

A Tatai Kistérségi Közkincs Kerekasztal alakulóülése 2009. szeptember 19-én, a Civil Napok rendezvénysorozat keretében került megrendezésre.
A rendezvényre kb. 40 meghívót küldtünk szét polgármestereknek, kulturális szakembereknek, önkormányzati dolgozóknak, civil szervezetek képviselőinek és a vidékfejlesztéssel foglalkozó irodák képviselői számára.

Helyszín a tatai HM Helyőrségi és Tiszti Klub.

Közösségi tervezés előnyeinek bemutatása, a stratégia elkészítéséhez szükséges társadalmi egyeztetés demonstrálására. A tardosi településfejlesztési koncepcióhoz készült, a lakosság kikérdezésével és társadalmi egyeztetéssel megvalósuló helyzetfelmérés bemutatása. A tatabányai kistérségi kulturális stratégiához készült értékleltár bemutatása. Előadó: Nagyné Elekes Réka Katalin, a tardosi Vörösmárvány Művelődési Ház és Könyvtár Tardos intézményvezetője.

Résztvevő szervezetek bemutatkozása, erőforrásaik, céljaik, munkájuk megismertetése a többi résztvevővel. Ezzel jövőbeni együttműködési lehetőségek feltérképezése.

Közkincs Kerekasztal céljainak megfogalmazása, Kerekasztal létrejöttének szükségessége, vitaindító anyag.
Előadó, Domonkos Ágnes, a  HM Helyőrségi és Tiszti Klub vezetője.
Az alábbi partnerszervezetek kapcsolódtak be a Közkincs Kerekasztal munkájába:

· Baj Község Önkormányzata

· Dunaalmás Község Önkormányzata

· Dunaszentmiklós Község Önkormányzata

· Felnőtt Utazók Klubja - informális civil szervezet

· Helyi Vidékfejlesztési Iroda

· HM Honvéd Kulturális Szolgáltató Kht. Tata Helyőrségi Klub

· Kocs Község Önkormányzata

· Komárom-Esztergom Megyei Múzeumok Igazgatósága

· Lengyel Kisebbségi Önkormányzat

· Magyary Zoltán Népfőiskolai Társaság

· Naszály Község Önkormányzata

· Német Nemzetiségi Önkormányzat, Szomód

· Neszmély Község Önkormányzata

· Pálma Rendezvényház

· Szomód Község Önkormányzata

· Tardos Község Önkormányzata

· Tata Város Önkormányzata

· Tatai Kistérségi és Városi Könyvtár
· Tatai Kistérségi Többcélú Társulás

· Vértes-Gerecse Akciócsoport
· Vértestolna Község Önkormányzata

· Víz, Zene, Virág Fesztivál Egyesület

· Vörösmárvány Művelődési Ház és Könyvtár Tardos
Az alakulóülésen a csatolt jelenléti ív alapján megjelent partnerek a következő programot fogadták el:
Az együttműködés létrehozásának oka:  

· Információcsere és kistérségi kulturális együttműködés hiánya 

· Egységes kistérségi adatbázis hiánya
· Önkormányzatok, civilek, szakmai intézmények, vállalkozók kulturális együttműködésének hiánya 

· Kulturális fejlesztések összehangolása – infrastruktúra közös fejlesztése 

· Kulturális és turisztikai programcsomag fejlesztés 

Cél: 

Kerüljön be a kistérségi döntéshozók és pályázati előkészítők gondolkodásmódjába a kultúra területfejlesztési eszközként való elfogadása, azaz; 

· a kulturális fejlesztés a területfejlesztés elengedhetetlen része, egy térség fejlesztési teveinek megfogalmazásakor kihagyhatatlan tényező. 

· A kultúra területén feladatot vállalók között alakuljon ki és erősödjön a közös tervezés, cselekvés, a partnerség és az együttműködés. 

· Az előkészítő és elemző munkával készüljenek fel a különböző pályázati források és normatív támogatások lehívására a kulturális fejlesztések területén is.

Stratégiai célok

· Érték és hagyományőrzés új értékek teremtése

· Közösségfejlesztés

· Működőképesség megteremtése

· Innovációs készség és működőképesség megteremtése és fenntartása

Konkrét célok 

· Vidékfejlesztés, partnerség és együttműködés építése

· A térség differenciált specifikusságának és hagyományainak megőrzése, fejlesztése

· A tudás, az innovációs készség kihasználása

· A kisközösségek létének, működésének fejlesztése

· A különböző gazdasági ágak összekapcsolása (szőlő, bor, mezőgazdasági termelés, erdészet, vadgazdaság, arborétum, lótenyésztés, lovas turizmus, öko, bio turizmus, horgászat, halászat, szolgáltatás, turisztika, stb)

· Új „termékek”, eljárások, technológiák alkalmazása innovatív jelleggel a stratégiai fejlesztésekben

· A kistérség fejlesztési tervének a települések fejlesztési tervével és céljaival való összehangolása, kiemelt hangsúlyt fektetve, a kulturális stratégia területére, az operatív programmal való összehangolására és a pénzügyi tervezésre

A Kistérségi Kerekasztal elindított műhelymunkái, hosszú távra kívánják megalapozni az érintettek együttműködését. 

A Közkincs Kerekasztal ülés- és programterve

Feladatok meghatározása: 

· A kistérségben működő kulturális csoportok, szervezetek, a helyi szellemi, tárgyi és kulturális örökségek, hagyományok felkutatása, összegyűjtése, közös adatbázis kialakítása 

· Konkrét együttműködések megfogalmazása, jó megoldások bemutatása 
· Igényfelmérés, helyzetfeltárás településenként 

· Kistérségi programok összehangolása, eseménynaptár elkészítése 

· Kistérségi szintű pályázati projektek elkészítése
· A kistérség kulturális stratégiájának előkészítése.
A Közkincs Kerekasztal projekt várható eredménye

· A kerekasztal beszélgetések közösségfejlesztő programként ösztönzi a helyi önkormányzatok, intézmények és a kulturális civil szervezetek további közös együttgondolkodását, új kapcsolati formák létrehozását.

· Kulturális és turisztikai szolgáltatásjegyzék létrejötte.

· Kulturális és turisztikai stratégia előkészítése. 

Hosszú távú cél a kistérségi öntudat fenntartása, a kistérségi közművelődési stratégia támogatása, a rendezvények összehangolásával egy egységes kulturális koncepció kialakítására való ösztönzés, majd később a vállalkozási és az önkormányzati bevételek szerény növekedése.

A projekt eredményekén szorosabbá válik a kistérségi központ és a helyi kulturális szakemberek, a polgármesterek és a települések aktorainak kontaktusa, új információs adatokkal bővülnek a kommunikációs kapcsolatok (új nevek, címek,stb.), valamint elvárható más, új együttműködések létrejötte.

A Közkincs Kerekasztal konkrét feladata az első ülést követően

1. A települési önkormányzatok a meglévő értéktárukat rendszerezik a kiadott „Felmérési szempontok” adatlap alapján.

2. Elkészíttetik a helyi szervezetek, intézmények, a kulturális feladatokban részt vállaló vállalkozók aktuális címjegyzékét (kapcsolattartók elérhetősége: cím, telefon, e-mail cím, honlapcím stb.)

3. Együttműködésre épülő pályázati projektötletek, javaslatok összegyűjtése 

2009. november  5.
Helyszín a tatai Magyary Zoltán Művelődési Központ Malom terme

Téma a kultúra és a turizmus összefonódása, a kultúra mint településfejlesztési erőforrás.

Előadó: Borbáth Erika a MMIKL főigazgatója

2009. decemberében Bálint Anitával, a kistérségi referenssel és Husz Katával, a megyei kulturális referenssel egyeztetve a Komáromi Kistérségi Közkincs Kerekasztal adatgyűjtő lapját felhasználva elindítottuk az értékleltárhoz szükséges adatgyűjtést. Április elejéig kellett várnunk az adatgyűjtő lapok visszaérkezésére, ezután kezdtük meg az adatok összesítését.
2009. január 14-re terveztük a Közkincs Kerekasztal 3. ülését. Dr. Laáb Ágnes egyetemi docenssel szoros együttműködésben már decemberben terveztük a januári műhelymunkát. Sok energiát kívánó előkészület után az ülés ónos eső miatt elmaradt.

Helyszín a baji Közösségi Ház lett volna.

Sajnos ezután a foglalkozásvezető-asszony már nem tudta vállalni a műhelymunkát, így új előadót kellett keresni. Hosszas procedúra után a tatabányai Modern Üzleti Tudományok Főiskolájával együttműködve sikerült meghívni dr. Koncz Gábort, a Magyar Kultúra Alapítvány Elnökét.
2009. március 11-én, 11-16 óráig a baji Közösségi Házban tartottuk a Tatai Kistérségi Közkincs Kerekasztal III. ülését. A január óta húzódó rendezvényre érdemes volt várni, hisz meghívott előadónk, dr. Koncz Gábor, a Magyar Kultúra Alapítvány elnöke lendületes előadásával nem csak a kulturális szakembereket, hanem a jelenlévő kistérségi polgármestereket és civil szervezetek képviselőit is lenyűgözte.
Az előadáson a kistérségi stratégia előkészítéséről, a közösségi tervezésről, az együttműködés fontosságáról esett szó. Majd műhelymunka keretében valós problémák felvetésével gyakoroltuk a tervezést, az ötletelést, a csoportmunkát.
Ötleteket adtunk és kaptunk a Kocsitoló Fesztiválról, a kistérségi arculattervezésről, erőforrásaink feltérképezéséről.

A műhelymunka után a következő projektidőszak feladatait is körvonalaztuk, melyet május elején a következőképpen fogalmaztunk meg:

· Tatai Civil Társulás kistérségi ernyőszervezetté (Tata és Környéke Civil Társulás) való alakulásának elősegítése, információközvetítés a térségben működő kulturális intézmények és civil szervezetek között (civil érdekérvényesítés, közösségfejlesztés tréning)

· együttműködés kialakítása a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás és a Tatai Civil társulás civil és kulturális projektjeiben, részvétel a kistérségi szintű kulturális tervezési, fejlesztési folyamatokban (kistérséget bemutató kiadvány elkészítése, fotósorozat…
· Térségi/mikrotérségi szintű partnerségek kezdeményezése, pályázat készítése

· kistérségi honlap fejlesztése

· éves programok összegyűjtése a kistérség településein

· kistérség átfogó helyzetelemzése (SWOT, problémafa, célfa) tréningsorozat

· kistérségi kulturális stratégia elkészítése, 

· kulturális adatbázis és szolgáltatásjegyzék bővítése

· kistérségi, mikrotérségi komplex kulturális programok kezdeményezése, koordinálása (makettkiállítás, …

· KS adatok

Ekkor már látszott, hogy a tervezett kiállítás nem valósul meg, és hogy anyagi lehetőségeinkkel jól gazdálkodtunk, tehát ezen a kerekasztalon módosítottuk a Kerekasztal erre a projektidőszakra vonatkozó konkrét céljait, és erre a projektidőszakra beterveztük az eredetileg következő projektidőszakra szánt arculattervezést és kistérségi honlap fejlesztését.
Ennek keretében elkészült egy molinó, melyet a Kistérségi Társulás által szervezett vagy támogatott rendezvényeken használhatnak. Kistérségi arculatot meghatározó felület és honlaparculat tervezésére adtunk megbízást májusban.
Május elején elküldtük minden partnerünknek az összesített értékleltárt, egyeztetésre, melyet 2009. május 19-i, 4. ülésünkön mutattunk be.

4. ülés 2009. május 19. 

Helyszín: Tardos, Kemencés Fogadó pinceborozója.
Előadó: Nagyné Elekes Réka Katalin, a tardosi Vörösmárvány Művelődési Ház és Könyvtár Tardos intézményvezetője.

Az értékleltár egyeztetésekor sok ötlet merült fel, és sokat módosítottunk az anyagon. Így az csak az utolsó napokban készült el, de a jövőre nézve is sok egyeztetés áll még előtte.
Az értékleltár adatgyűjtő lapját a tatabányai és komáromi értékleltárak adatgyűjtései alapján küldtük szét a Közkincs Kerekasztal munkájában részt vevő szervezeteknek.

Az adatgyűjtés 2009. januárjától 2009. április végéig tartott. Ekkor az érintett szervezetek elektronikusan megkapták az összesített adatokat egyeztetés céljából. Ezután további adatgyűjtés folyt a hiányos területeken (ez főleg a tatai adatokra vonatkozott).

A kistelepülési értékleltárak főként önkormányzati, nemzetiségi önkormányzati és közművelődési intézményi munkával valósultak meg, míg a tatai értékleltár több szervezet (Helyőrségi Klub, Móricz Zsigmond Városi Könyvtár, Tata Város Önkormányzata, Tatai Civil Társulás, Tatai Kistérségi Többcélú Társulás, Vendégvárók Céhe, Vörösmárvány Művelődési Ház és Könyvtár Tardos…) közreműködésével készült el.

Az elkészült értékleltár nem végleges vagy statikus állapotot tükröz. Az értékleltár folyamatosan ellenőrizhető, egyeztethető, kiegészíthető adatbázis, mely a társadalmi egyeztetések során változik.
2009. május

Kistérségi ülésen beszámoltunk az eddig végzett tevékenységről, és a Tatai Többcélú Kistérségi Társulás elé terjesztettük a következő projektidőszak anyagát.

Előadó: Nagyné Elekes Réka Katalin és Domonkos Ágnes

