az Új Széchenyi Terv Társasházak Energetikai Felújítása Alprogram - 2013 támogatására (Kódszám: ÚSZT-TEF-2013) energiahatékonyság javítását célzó pályázatok önkormányzati támogatásáról szóló 26/2013. (IX.30.)  rendelet 

1. melléklete

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot ír ki az Új Széchenyi Terv  Társasházak Energetikai Felújítása Alprogram - 2013 támogatására (Kódszám: ÚSZT-TEF-2013) az energiahatékonyság javítását célzó pályázatok önkormányzati támogatásáról szóló Tata Város Önkormányzata Képviselő-testületének …./2013. (……) rendelete alapján a következők szerint: 

Az önkormányzat a támogatást vissza nem térítendő támogatásként – egyszeri megítélt összegként – nyújtja a pályázók részére.

I.  A támogatható felújítások, korszerűsítések köre:

Az önkormányzati támogatás a rendelet 1. § - ban megjelölt lakóingatlan energiatakarékos felújítása során elvégzendő, a rendelet 3. § - ban meghatározott munkálatokra igényelhető. 

II.  Nem igényelhető támogatás:

Támogatás nem nyújtható 60 napot meghaladó helyi adó- és közműhátralékkal rendelkező társasház részére.

III.  A pályázattal elnyerhető támogatás

Az önkormányzati támogatás maximum az állami támogatásként összesen kifizetett bruttó beruházási költség 30%-a lehet, de lakásonként legfeljebb bruttó 250.000,- Ft.

IV.  A pályázók köre, a pályázaton való részvétel feltételei:

A támogatásra pályázatot nyújthat be az a társasház, amely az Új Széchenyi Terv Társasházak Energetikai Felújítási Alprogram-2013 támogatására (Kódszám: ÚSZT-TEF-2013) kiírt pályázat során állami támogatásában részesült.

V.  A pályázathoz mellékelni kell:

- Tulajdoni lap másolatot

- A felújítással érintett társasház Új Széchenyi Terv Társasházak Energetikai Felújítási Alprogram - 2013 támogatására (Kódszám: ÚSZT-TEF-2013) elnyert állami támogatásról szóló szerződést

- Nyilatkozatot arról, hogy a pályázónak nincs az önkormányzat felé adótartozása, illetve adók módjára behajtandó köztartozása, továbbá nem áll adósságrendezési eljárás alatt,

- A benyújtott pályázatát utólag nem módosítható.

VII. A támogatás folyósítása:

Az önkormányzati támogatás folyósításának feltétele, hogy a pályázó állami támogatásban elnyert összegről elszámolt és bemutatta az elszámolás eredményeként részére átutalt összegről a banki igazolást. 

Amennyiben a pályázó hibájából nem került sor az állami támogatás kifizetésére, akkor az önkormányzati támogatási döntés hatályát veszti.

A támogatás folyósítása utólagosan, a benyújtott banki igazolás alapján történik. Mértéke az állami támogatás eredményeként kifizetett összeg 30 %-a, maximum lakásonként 250.000 Ft lehet.

VIII. Benyújtási határidő:

A pályázatok folyamatosan nyújthatók be, befogadásuk az önkormányzat éves költségvetésében erre a célra jóváhagyott előirányzat erejéig lehetséges. A pályázatok érkezési sorrendben kerülnek elbírálásra. A támogatási keret kimerülése esetén az önkormányzat hirdetményt tesz közzé és a pályázatok befogadását leállítja.

IX. A pályázat benyújtásának helye:

A pályázatokat Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi és Városfejlesztési Irodájában kell benyújtani. (2890 Tata, Kossuth tér 1.)

A pályázati anyag és mellékleteinek átvétele, átvételi igazolás ellenében történik.

Tata, 2013









Michl József
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