A Tatai Kistérségi KÖZKINCS Kulturális Kerekasztal létrehozásának célja, és a megvalósítás módja
A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás összefogja, koordinálja a kistérség gazdasági, kulturális, idegenforgalmi és infrastrukturális fejlesztési programját, meghatározza a fejlesztési célok prioritásait.

A kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti fejlesztések érdekében a régió fejlesztési terveivel egyeztetve összehangolja a települési önkormányzatok, azok területfejlesztési társulásai és a kistérség területén működő gazdasági szervezetek fejlesztési elképzeléseit.

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2007. évi feladattervében szerepelt kistérségi közös közművelődési feladatellátás feltételeinek, valamint a közösen elvégezhető feladatok körének vizsgálata is.

A Társulás önkormányzati szinten működik. A Kistérségi Közkincs Kerekasztal létrehozásának elsődleges célja az volt, hogy a társadalmi szféra egyéb célcsoportjai is együttműködhessenek a települések önkormányzataival.

Célként jelöltük meg, hogy kerüljön be a kistérségi döntéshozók és előkészítők gondolkodásmódjába a kultúra területfejlesztési eszközként való elfogadása, hogy a kulturális fejlesztés a területfejlesztés elengedhetetlen része; egy térség fejlesztés teveinek megfogalmazásakor kihagyhatatlan tényező. A kultúra területén feladatot vállalók között alakuljon ki és erősödjön a közös tervezés, cselekvés, a partnerség és az együttműködés. Az előkészítő és elemző munkával készüljenek fel a különböző pályázati források és normatív támogatások lehívására kulturális fejlesztések területén is.

A Kistérségi Közkincs Kerekasztal célcsoportjai

· a kistérség településeinek önkormányzatai, polgármesterei, kulturális referensei, kulturális bizottságai

· a közművelődési intézmények vezetői, munkatársai

· a közoktatási intézmények vezetői, munkatársai

· a települések közösségszervezői, a kulturális irányítás vezetői

· turizmussal foglalkozó szervezetek delegáltjai

· múzeumok, tájházak szakemberei

· könyvtárak munkatársai

· a kultúrával és turizmussal foglalkozó civil szervezetek delegáltjai

· a nonprofit szervezetek résztvevői

· a kistérség településeinek lakóközössége

Stratégiai céljai

· Esélyteremtés, érték és hagyományőrzés új értékek teremtése

· Új közösség elérése

· Kulturális, nemzetiségi, környezeti értékek megőrzése

· A kialakult támogatási rendszer biztosítása, források keresése

· A települések, intézmények, civil szervezetek, közművelődés tevékenységben sajátos és jellemző szellemi, kistérségi, vallási, és etnikai értékek megjelenítése

· A helyi közösségek szerepének növelése a kulturális szükségletek kielégítésében

· A kulturális menedzsment megerősítése

· A települések kapcsolatrendszerének fejlesztésében a kultúra szerepének növelése

· A települések művelődési intézményeinek működőképességének erősítése, hogy meghatározó szerepük legyen a települések közösségi életében, a közösségek igényeinek megfelelő közösségi terek kialakításának megtervezése, megalapozása

Konkrét célok 

Vidékfejlesztés, partnerség és együttműködés építése

· Összefogás a települések, a térség között

· A térség differenciált specifikusságának és hagyományainak megőrzése

· A közösségek aktivizálása

· A tudás, az innovációkészség kihasználása

· A kistérség fejlesztési tervének a falvak/települések fejlesztési tervével és céljaival  való összehangolása kiemelt hangsúlyt fektetve a helyzetelemzés fókuszpontjaira, a stratégia kiemelt területére, az operatív programmal való összehangolására és a pénzügyi tervezésre

· A helyi értékek felismerése és fejlesztése

· A kisközösségek létének, működésének fejlesztése

· A földrajzi, természeti adottságok és közösségi programok (a HAGYOMÁNY MINT ÉRTÉK) fejlesztése

· A különböző gazdasági ágak összekapcsolása (szőlő, bor, mezőgazdasági termelés, erdészet, vadgazdaság, arborétum, lótenyésztés, lovas turizmus, öko, bio turizmus, horgászat, halászat, szolgáltatás, turisztika, stb)

· Új „termékek”, eljárások, technológiák alkalmazása innovatív jelleggel a stratégiai fejlesztésekben

· Életmódformálás a komplex térségi termékek egységes kezelésével

A térségi adottságok mind szélesebb körben történő felhasználásával a helyi társadalom formálása, kohéziójának megteremtése

A Kistérségi Kerekasztal létrehozására irányuló 2008-ban elnyert pályázattal elindított műhelymunka hosszú távra kívánja megalapozni az érintettek együttműködését. 

Várható eredmények
A cél az, hogy a térségben a döntéshozók, valamint a társadalmi élet egyéb szereplői közelebb kerüljenek egymáshoz. A közös élményszerzéstől, az informális tanulástól a partnerséget, az összefogást és a rendezvények nagyobb látogatottságát, valamint a kistérség összetartását várjuk.

A kerekasztal beszélgetések közösségfejlesztő programként biztosítják és segítik a helyi kulturális civil szervezetek, a fiatalok, a helyi aktív segítők/ és a szomszédos település hasonló célcsoportjainak együttműködését, további együttgondolkodását.
Ösztönzi a helyi önkormányzat és a kulturális civil szervezetek további közös gondolkodását, új kapcsolati formák létrehozását.

Kulturális és turisztikai szolgáltatásjegyzék létrejötte.

Kulturális és turisztikai stratégia előkészítése. 
Hosszú távú cél a kistérségi öntudat fenntartása, a kistérségi közművelődési stratégia támogatása, a rendezvények összehangolásával egy egységes kulturális koncepció kialakítására való ösztönzés, a vállalkozási és az önkormányzati bevételek szerény növekedése.

A projekt eredménye: Szakmai eredményként érzékelhető a közös projektek számának számszaki növekedése, az együttműködés erősödése, valamint a helyi lakosság szélesebb körű bevonása a helyi kulturális turizmusba, ami szintén kihat a kistérségre, és a szűkebb környezetre is.

A projekt eredményekén szorosabbá válik a kistérségi központ és a helyi kulturális szakemberek, a polgármesterek és a települések aktorainak kontaktusa, új információs adatokkal bővülnek a kommunikációs kapcsolatok (új nevek, címek,stb.), valamint elvárható más, új együttműködések létrejötte.
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