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Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 

Közoktatási Feladatellátási, Intézményműködtetési és Fejlesztési Terve
A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács 38/2005. (XII. 1.) sz. határozatával elfogadta.


Bevezetés

A közoktatási intézmények a család mellett a szocializáció legfontosabb közvetítői, meghatározzák a jövő nemzedékének értékorientáltságát, a társadalomba való beilleszkedését, a munka világába való bekapcsolódáshoz szükséges ismereteket, készségeket. A közoktatás az állampolgárok, társadalmi szervezetek és intézmények széles körével áll kapcsolatban, közösségek sorában meghatározó szerepe van.

A helyi közoktatás minőségi fejlesztése hozzájárul a kistérség gazdaságfejlesztési elképzeléseinek megvalósításához, hiszen a Tatai Kistérség egyik legfontosabb erőforrása polgárainak magas szintű képzettsége. A versenyképes gazdaság egyik feltétele a korszerű oktatás, amely megalapozza a képzést, a változásokra rugalmasan reagáló munkaerő kialakulását.

Magyarország gazdasági és társadalmi fejlődését az elkövetkezendő évtizedekben nagyban befolyásolja az oktatás színvonala, versenyképessége. A jövő a tudásalapú társadalomé, ezt alapvetően meghatározza az ország polgárainak képzettsége és munkakultúrája. Verseny azonban nem csak az országok, hanem az országokon belül egyes régiók között is van. A Tatai Kistérségnek is alapvető érdeke kell legyen, hogy egy, az országos színvonalat elérő, sőt meghaladó közoktatási rendszert működtessen.

A kistérségi települési önkormányzatoknak kell gondoskodniuk a közoktatás területén az óvodai nevelésről, az általános iskolai oktatásról, továbbá a nemzeti és etnikai kisebbségek által lakott településeken a nemzetiségi óvodai nevelésről és általános iskolai oktatásról. A fenti kötelezettség magában foglalja a többi gyerekkel együtt nevelhető, sajátos nevelési igényű gyermekek ellátását is.

A megyei önkormányzat ellátási feladatkörébe tartozik a középfokú oktatás, az alapfokú művészetoktatás, a sajátos nevelési igényű gyermekek oktatása, a pedagógiai szakszolgálatok, és szakmai szolgáltatások működtetése. A települési önkormányzatok a fenti feladatokból teherbíró képességük szerint önállóan, vagy kistérségi társulásban átvállalhatnak.

Az elmúlt tizenöt évben a közoktatást az állandó változás jellemezte. Az oktatási intézményeknek többször kellett jelentősen átdolgozniuk a pedagógiai programjaikat és helyi tanterveiket, többször változott a tantervi követelményrendszer.

Jelentős előrelépés volt ugyanakkor a közoktatási feladatellátás területén az, hogy a települési és megyei önkormányzatoknak közoktatási-feladatellátási, intézmény-működtetési tervet kellett készíteniük. Az önkormányzati intézkedési tervek tartalmazzák, hogy az egyes önkormányzatok milyen kötelező, és nem kötelező feladatokat vállalnak fel, és azokat milyen módon látják el. Tartalmazzák továbbá az általuk fenntartott közoktatási intézményrendszer működtetésével, fenntartásával, fejlesztésével kapcsolatos elképzeléseket. Ezzel megjelentek a közoktatás stratégiai tervezésének elemei is az önkormányzati közoktatás politikában.

A magyar közoktatás1990 óta több szabályozási reformot élt át. A közoktatás tartalmi, szerkezeti elképzelései minden kormányváltáskor alapjaiban megváltoztak. Egy ilyen hosszú távra szóló társadalmi közszolgáltatásban csak konszenzusos stratégiával lehet eredményeket elérni. Mindezek ellenére az iskolaszerkezeti viták talán lezárultak, működik a pedagógus továbbképzés rendszere, megkezdődött a tananyag tantervi reformja, ezeknek megfelelő a tankönyv és taneszköz kínálat.
A közoktatási intézmények működésének finanszírozását nem tudta a központi kormányzat megoldani az elmúlt években. A helyi közoktatás anyagi lehetőségei nagyban függnek a helyi önkormányzat anyagi kondícióitól, egyéb bevételeitől. Emiatt a személyi és tárgyi feltételekben jelentős különbségek alakulnak ki az önkormányzatok között, ami természetesen a szakmai munka színvonalát is befolyásolhatja.

A magyar közoktatás eredményessége az elmúlt évek összehasonlító nemzetközi vizsgálatai alapján csökkent minden korosztályban és minden területen (olvasás-szövegértés, matematika, természettudományok)

A Tatai Többcélú Kistérségi Társulás Közszolgáltatási feladatai

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2004. június 30. nappal a Tatai Kistérség Területfejlesztési Társulás jogutódjaként jött létre a tatai kistérséghez tartozó valamennyi települési önkormányzat részvételével. Az önálló jogi személyiséggel rendelkező társulást az alapítók határozatlan időre hozták létre azzal, hogy az együttműködést legalább 3 évre szólóan fenntartják.
A Társulás tisztségviselői:

Elnöke: 


Hetényi Tamás Tata Város Polgármestere

Elnökhelyettese: 

Schunder Tibor Baj Község Polgármestere

Tagjai: 

     - Tata Város Önkormányzata


  2890 Tata, Kossuth tér 1. 

     - Baj Község Önkormányzata


  2836 Baj, Petőfi u. 50. 

     - Dunaalmás Község Önkormányzata

  2545  Dunaalmás, Almási u. 32.

     - Dunaszentmiklós Község Önkormányzata
  2897 Dunaszentmiklós, Petőfi u.52.

     - Kocs Község Önkormányzata

  2898 Kocs, Kossuth u. 7.

     - Naszály Község Önkormányzata

  2899 Naszály, Rákóczi u. 142.

     - Neszmély Község Önkormányzata

  2544 Neszmély, Fő u. 93.

     - Szomód Község Önkormányzata

  2896 Szomód, Fő u. 23.

     - Tardos Község Önkormányzata

  2834 Tardos, Rákóczi u. 196.

     - Vértestolna Község Önkormányzata

  2833 Vértestolna, Petőfi u. 67.

Működési területe: fenti települési önkormányzatok közigazgatási területe. 

A Társulás által ellátott térségi feladat- és hatáskörök :

a.) oktatás és nevelés:

-
A Társulás gondoskodik a közoktatási feladatellátásban részt vevő önkormányzatok fenntartásában működő óvodák és általános iskolák hatékonyabb működésének megszervezéséről, a fenti intézményekben folyó nevelés, oktatás színvonalának javításáról.

· Biztosítja a térségi települések lakossága számára a pedagógiai szakszolgálat igénybevételét a logopédiai ellátás, valamint a gyógytestnevelés területén.

A feladatot Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete által fenntartott Vaszary János Általános Iskola Pedagógiai Szakszolgálata látja el.
b.) egészségügyi ellátás:

-
A Társulás a kistérség minden településén ellátja az egészségügyi alapellátáshoz csatlakozó központi ügyelet feladatait. 

-
Az egészségügyi feladatok közül a kistérség települései közösen látják el a csecsemő- és gyermekszakrendelés működtetését. 

A fenti feladatokat Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete által fenntartott Városi Rehabilitációs Szakkórház- és Rendelőintézet látja el.
c.) család-gyermekvédelem és szociális ellátás:

-
A Társulás közösen biztosítja az alábbi szociális alapszolgáltatásokat:

· családsegítés,

· támogató szolgálat,

· nappali ellátás (értelmi fogyatékosok számára, hajléktalanok számára)
-
Biztosítja a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 39 – 40. §-ai szerinti gyermekjóléti szolgáltatások megszervezését a térségi önkormányzatoknál.

Fenti feladatokat Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete által fenntartott Szociális Alapellátó Intézmény látja el.
d.) közművelődési, közgyűjteményi tevékenység:

A kistérségi könyvtárhálózathoz tartozó könyvtáraknál:

· biztosítja a települési gyűjtemények folyamatos fejlesztését, feltárását, 

gondozását,

· folyamatosan gyarapítja a könyvtárak állományát és növeli a szolgáltatás 

színvonalát  és volumenét.

· szervezi a könyvtárak közötti dokumentum és információ cserét.  

· folyamatos tájékoztatást ad az ellátó könyvtár dokumentumairól és szolgáltatásairól.

A feladatok ellátását Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete által fenntartott Móricz Zsigmond Városi Könyvtár intézménye biztosítja.
e.) belső ellenőrzés:

A Társuláshoz tartozó önkormányzatok polgármesteri hivatalában és az önkormányzatok által fenntartott intézményeknél ellátja a jogszabályban kötelezően előírt belső ellenőrzési feladatot, ennek keretében ellenőrzi a költségvetési bevételek és kiadások tervezését, felhasználását és elszámolását, valamint az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodást.  


A feladatot Tata Város Polgármesteri Hivatala, mint munkaszervezet látja el.

f.) területfejlesztés

A Társulás összefogja, koordinálja a kistérség gazdasági, kulturális, idegenforgalmi és infrastrukturális fejlesztési programjait, meghatározza a fejlesztési célok prioritásait. A kistérségi fejlesztési tanács a kistérség területén a kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti fejlesztése érdekében a régió fejlesztési terveivel összhangban összehangolja a helyi önkormányzatok, azok területfejlesztési társulásai és a kistérség területén működő gazdasági szervezetek fejlesztési elképzeléseit.

g.) integrált kistérségi ügyintézés az adóvégrehajtás területén.

A jogerős államigazgatási határozattal megállapított és önként nem teljesített adótartozás behajtása kistérségi szinten.


A feladatot Tata Város Polgármesteri Hivatala, mint munkaszervezet látja el.

A Társulás szervei: 

Társulási Tanács 

A Társulás vezető szerve, jogosult a Társulás feladatkörébe tartozó ügyekben dönteni.

Tagjai:  a társult önkormányzatok polgármesterei 

Ülései: rendes üléseit a Társulási Tanács által elfogadott munkatervében meghatározott időpontban tartja.

Pénzügyi - Ellenőrző Bizottság 

A Társulási Tanács és a Társulás általános ellenőrző szerve, amely a gazdálkodás jogszerűségét ellenőrzi.

A Társulás munkaszervezete

A Társulási Tanács döntéseinek előkészítését és feladatainak végrehajtását Tata Város Polgármesteri Hivatala (2890 Tata, Kossuth tér 1.), mint munkaszervezet látja el.

A Tatai Kistérség közoktatásának helyzete

A kistérség földrajzi elhelyezkedése

A tatai kistérség Magyarország legkisebb megyéjében Komárom-Esztergom megyében található. Közel negyvenezer lakosával Komárom-Esztergom megye harmadik legnépesebb és legsűrűbben lakott kistérsége. Területén három természetföldrajzi egység találkozik.

Felszínére a viszonylag jelentős domborzati változatosság a jellemző. A megyének vizekben leggazdagabb kistérsége. Fő vízfolyása a kistérséget északról, mintegy 10 km-es szakaszon határoló Duna, valamint az Által-ér legalsó, 15 km-es szakasza. A kistérség erdősűrűsége jelentősnek mondható (22%) bár területüket tekintve a mezőgazdasági hasznosítású területek a meghatározóak a kistérségben.

A kistérség természeti tájainak kiterjedése meghaladja a kistérség területének 23%-át.

A tatai kistérség települései Tatától, a kistérség központjától 5-15 kilométeres távolságban vannak. Három települése Tardos, Vértestolna és Dunaszentmiklós a Gerecse hegységben található, így télen sokszor nehezen megközelíthető. A településeket Tatáról a tömegközlekedési eszközök közül, a helyközi buszjáratokkal lehet elérni. 

A kistérség gazdasági, infrastrukturális és társadalmi helyzete

A tatai kistérség gazdasági, kereskedelmi, pénzügyi, kulturális és igazgatási központja Tata. A kistérség gazdaságában legjelentősebb a szolgáltatási szektor, de iparral is rendelkezik. Jelentős a szőlőtermesztés és a mezőgazdasági művelés is. Multinacionális nagyüzem nincs a térségben, inkább a középvállalatok a jellemzőek. Magas a gazdasági társaságok és magánvállalkozások aránya a megye többi térségéhez viszonyítva. A Dunakanyar után a Tatai kistérség rendelkezik a megye második legjelentősebb turisztikai potenciáljával mind természeti, mind az épített környezetet tekintve.

A kistérségben az 1000 lakosra jutó lakosok száma 261, a 10000 lakosra jutó épített lakások száma 24,1.

A közüzemi vízhálózatba bekapcsolt lakások aránya 90,1. A szennyvízcsatorna hálózatba  bevont lakások aránya 66,7% a megyei átlagnál alacsonyabb, de a régiósnál magasabb.

A tatai kistérség külső közlekedési kapcsolatai kedvezőnek tekinthetők, a belső közlekedési viszonyok vegyesebb képet mutatnak.

A főútvonalak útburkolata kielégítő állapotban van, a mellékúthálózat burkolata ugyanakkor  néhány szakaszon felújításra szorul.

A kistérségben a munkanélküliek aránya a megyei átlagnál magasabb, a régiósnál alacsonyabb. Különösen magas a pályakezdő és azon belül a szakképzetlenek aránya. Ez is a közoktatás hatékonyságának növelésére hívja fel a figyelmet

A kistérség demográfiai tendenciái

A tatai kistérség lakosságának száma 2000-2003-ig csökkent, 2004-től lassú emelkedés figyelhető meg. Csökkent a központi település, Tata lakosságszáma is. A város közvetlen környezetében lévő Naszály, Baj, Szomód települések lakónépessége viszont évről-évre növekszik. Ez a Tatáról való kiköltözéseknek köszönhető.

2000: 39784 fő, 2001: 39493fő,  2002: 39407 fő,  2003: 39383 fő, 2004: 39406  fő, 2005: 39491 fő.

A kistérség demográfiai összetétele:

	Település
	0-5 év
	6-13 év
	14-59 év
	60 év
	Összesen

	Tata
	1008
	2113
	16569
	4289
	23979

	Baj
	207
	323
	1824
	369
	2723

	Dunaalmás
	69
	106
	1001
	324
	1500

	Dunaszentmiklós
	18
	24
	201
	170
	413

	Kocs
	124
	219
	1953
	446
	2742

	Naszály
	142
	216
	1562
	461
	2381

	Neszmély
	92
	148
	967
	254
	1461

	Szomód
	120
	187
	1408
	327
	2042

	Tardos
	92
	167
	1102
	300
	1661

	Vértestolna
	28
	40
	335
	101
	504

	Összesen
	1900
	3543
	26922
	7041
	39406


A kistérség lakosságának elöregedése az ország többi területéhez hasonlóan az utóbbi években folyamatos. 1990-ben a 60 éven felüliek aránya 16,7 %.2000-ben 18,5 %, 2003-ban 19,6 % volt. A 0-19 évesek aránya 1990-ben 29,2 % 2000-ben 23,8 % 2003-ban 22,5 % volt.

A kistérség öregedési indexe 2003-ban azonos volt a megyei átlaggal, de magasabb volt a régiós átlagnál. A kistérség népsűrűségi mutatója 126, a megyei átlagnál alacsonyabb (131)  a régió átlagánál (100) magasabb.

Az 1000 lakosra jutó élve születések száma az elmúlt években a következő volt:

1997: 9.2,     1999: 7.2,     2000: 8.5,    2001:8.9,    2002:8.7,   2003:8.6,   2004:8.7

A Tatai kistérség népmozgalmi adatai 2000-2004-ig

településenkénti születésszám


Tata

Baj
Dunaalmás
Kocs
Naszály
Szomód
   Tardos





 Neszmély



D.miklós     Vértestolna

2000
198

27
     33

23
17

19


14

2001
193

53
     21

23
28

17


20

2003
210

30
     26

22
20

14


20

2002
216

33
     16

23
26

23


18

2004
233

34
     21

26
19

29


25

Az 1000 lakosra jutó halálozási arány 2001-ig csökkent, 2002 óta folyamatosan emelkedik.
A Tatai Kistérség településein lakók iskolai végzettsége az elmúlt években folyamatosan emelkedett, nőtt az érettségizettek, valamint a főiskolai végzettséggel rendelkezők aránya. A kistérség népességének iskolai végzettség szerinti megoszlása az országos átlaggal azonos.

A férfiak születéskor várható életkora 67.2 év, a nőké 78 év, ez a megyei és országos átlagnál magasabb.

A régiós és megyei átlagnál magasabb a kistérség 1000 lakosra jutó belföldi vándorlási különbözete.

A Tatai Kistérség közoktatási intézményi struktúrája az elmúlt évtizedben jelentősen átalakult. Az ezredforduló környékétől folyamatosan csökkent az óvodai nevelésben és az általános iskolai oktatásban résztvevők száma. Ez azt jelentette, hogy óvodák, óvodai csoportok, illetve általános iskolák szűntek meg és csökkent az induló általános iskolai osztályok száma. Ugyanakkor általánossá vált a középfokú oktatásba való bekapcsolódás, nőtt a középfokú oktatás kínálata. A kilencvenes évek közepén a kistérség székhely településén, Tatán több új, nem önkormányzati közoktatási intézmény alakult, ezt ingatlanok biztosításával segítette a helyi önkormányzat is.

A rendszerváltáskor minden közoktatási intézmény a helyi önkormányzatok fenntartásába került. A kilencvenes évek közepén a tatai önkormányzat gazdasági nehézségei miatt a középfokú közoktatási intézményeit, a nevelési tanácsadót és az enyhén értelmi fogyatékosokat oktató általános iskolát átadta fenntartásra a megyei önkormányzatnak, egy középfokú intézményt pedig közalapítványi formában működtetett tovább.

A kilencvenes évek elejére jellemző iskolaszerkezeti változások a kistérséget elkerülték, csak egy nyolc osztályos alapítványi gimnázium jött létre.

2004-ben a közoktatási intézményfenntartóknak ki kellett dolgozniuk fenntartói minőségirányítási programjaikat, amelyben meg kellett határozni a közoktatási intézményekkel kapcsolatos elvárásaikat, a közoktatás tervezésével, ellenőrzésével, értékelésével kapcsolatos feladataikat. Ugyanebben az évben a fenntartói minőségirányítási rendszerrel összhangban a közoktatási intézmények is elkészítették intézményi minőségirányítási programjaikat.

A Tatai Kistérség közoktatási intézményei között a kapcsolat hosszú ideig esetleges volt. A 2004-ben létrejött Tatai Kistérségi Többcélú Társulás közös feladatként vállalta fel az óvodai nevelés, az általános iskolai oktatás, valamint a pedagógiai szakszolgálatok közül a logopédiai ellátás, továbbá a gyógytestnevelés közös megszervezését.

Óvodai nevelés

A kistérség óvodáiba beíratott gyermekek száma az elmúlt évtizedben lassú csökkenést mutatott. Ez a 2005/2006-os nevelési évben megállt és emelkedésnek indult.

2004/2005-ös nevelési év


Óvodák száma
Beíratott
Csoportok
Egy csoportra jutó
  






gyermekek 
   száma
 gyermekek száma






   száma

Baj


1

      91

     4


22,7

Dunaalmás

1

      37

     2


18,5


Kocs


1

      86

     4


21,5

Naszály

1

      76

     3


25,3

Szomód

1

      58

     3


19

Tardos

1

      53

     3


17,7

Tata


9

     613
    29


21,1

Neszmély

1

       41
      2


20,5

Vértestolna

1

      18

     1


18






2005/2006-os nevelési év



Beíratott
    Csoportok

Egy csoportra jutó
  




gyermekek 
       száma
 
 gyermekek száma




   száma

Baj


   103


5


20,6

Dunaalmás

   35


2


17,5

Kocs


   94


4


23,5

Naszály

   102


4


25,5

Szomód

   49


3


16,3

Tardos

   55


3


18,3

Tata


   636


28


22,7

Neszmély

   41


2


20,5

Vértestolna

   15


1


15

A tatai kistérség településein 17 önkormányzati óvoda található, Dunaszentmiklós község kivételével minden településen van óvoda. Tatán, az önkormányzati óvodákon kívül még 2 alapítványi óvoda is működik, összesen 4 csoportban közel 90 gyermekkel. A kistérség önkormányzati óvodái 5 településen meghaladják a 20 fős óvodai átlaglétszámot, 2 településen 18 és 20 fő között van az átlaglétszám. A kistérség 5 év alatti lakóinak számát nézve látszik, hogy minden óvodai csoportot a jövőben is a közoktatási törvény 3. sz. mellékletében meghatározott csoport átlaglétszám 75 %-a fölötti létszámmal tudják működtetni.
A kistérségi óvodákba a bejárók aránya kicsi, nem jellemző. Főleg a munkahely közelsége miatt viszik a gyermekeket tatai óvodába.

Az óvodák a gyermekétkeztetést a saját konyháikon keresztül látják el.

Az óvodák közül nemzetiségi óvoda a következő:

· szlovák nemzetiségi: 
Tardos

· német nemzetiségi:    
Baj

           
Vértestolna
A kistérségi óvodák közül kettő található új épületben /Baj, Dunaalmás/. Ezek teljesen megfelelnek a kötelező eszközjegyzékben meghatározott követelményeknek. A régi építésű óvodák közül sok teljes felújításra szorul. Az épületek nagysága miatt több kötelező helyiség nem alakítható ki. Az óvodák eszközellátottsága megfelelő. A legnagyobb gondot a játszó udvar játékainak cseréje okoz. Szinte a teljes udvari játék állományt le kellett cserélni azért, hogy megfeleljenek az Európai Uniós szabványnak.

Az óvodákban a fenntartók mindenhol biztosítják a közoktatási törvényben előírt szakmai létszámot.

Általános iskolai oktatás

Magyarországon, így a kistérségben is az iskola a társadalmi mobilitás egyik legfontosabb társadalmi intézménye. Egyrészt biztosítja az egyéni felemelkedés lehetőségét, másrészt a társadalom működése szempontjából fontos értékeket közvetít.

A tatai kistérség települési önkormányzatok által fenntartott általános iskoláinak fontosabb tanügyi mutatói 2005/2006 tanévben

	Település
	Általános iskolák

száma
	Osztályok

száma
	Beíratott

tanulók

száma
	Egy osztályra jutó tanuló

	Tata
	4
	78
	1986
	25.4

	Baj
	1
	12
	232
	19.3

	Dunaalmás
	1
	8
	94
	11,7

	Dunaszentmiklós
	-
	-
	-
	-

	Kocs
	1
	8
	185
	23.1

	Naszály
	1
	8
	138
	17.2

	Neszmély
	1
	8
	109
	13.6

	Szomód
	1
	8
	167
	20.8

	Tardos
	1
	8
	118
	14.7

	Vértestolna
	1
	2
	13
	6,5

	Összesen
	12
	154
	3264
	21,2


Az általános iskolai oktatás-nevelés feladatait a kistérség önkormányzatai saját intézmények fenntartásával oldják meg. Dunaszentmiklós község ezt a közoktatási feladatot is a szomódi önkormányzattal fenntartott iskola útján látja el. Vértestolna községben csak alsó tagozatos osztályok működnek, a felső tagozatos gyermekek a kistérségen kívüli tarjáni általános iskolába járnak. Az önkormányzati általános iskolákon kívül Tatán működik egy nyolc osztályos alapítványi általános iskola és egy alapítványi nyolc osztályos gimnázium. Ezek általános iskolai tanulólétszáma 220-230 fő. 

A tatai általános iskolákba a 2005/2006-es tanévben 240 vidéki, elsősorban a kistérségi községekben lakó tanuló jár. Tatai általános iskolákba a kistérség településeiről  220-an járnak be, Bajról 67-en, Dunaalmásról 13-an, Dunaszentmiklósról 10-en, Kocsról 27-en, Naszályról 49-en, Neszmélyről 14-en, Szomódról 30-an, Tardosról 7-en, Vértestolnáról 3-an. Főleg a Tata közvetlen környezetében lévő 4 településen, Kocson, Naszályon, Szomódon, Bajon fontos tényező az általános iskolai osztályok létszámánál, hogy az adott évfolyamban hányan járnak valamelyik tatai általános iskolába. Ezt nehéz prognosztizálni, ezért az osztályok számának jövőbeni meghatározásánál komoly bizonytalansági tényező. Jelenleg kistérségünk önkormányzati fenntartású általános iskoláinál Tardoson, Szomódon és Tatán magasabb az egy osztályra jutó tanulók száma a húsznál, nagyon alacsony Dunaalmás és Neszmély községekben. A nemzetiségi oktatást folytató intézményeknél nem kell figyelembe venni az átlaglétszámot. 

A kistérségben Tatán található a megye két legnagyobb létszámú általános iskolája: a Vaszary János Általános Iskola 34 osztállyal, és a Kőkúti Általános Iskola 26 osztállyal. A kistérségi községi általános iskolák és az egyik tatai önkormányzati általános iskola 8-10 osztályos, a gyermeklétszám csökkenés miatt az évtized végére 8 osztályt tudnak majd indítani. Tatán a Kőkúti Általános Iskolában testnevelés, a Fazekas utcai Ének-Zenei Általános iskolában ének-zene, a Vaszary János Általános Iskola felső tagozatán évfolyamonként 1-1 matematika és nyelvi emelt szintű osztály van.

Az általános iskolák közül nemzetiségi oktatás folyik a következő településeken:

· szlovák nemzetiségi: 
Tardos

· német nemzetiségi:    
Baj

           
Vértestolna
A kistérség általános iskolái közül a dunaalmási és a neszmélyi általános iskola évfolyamonkénti átlaglétszáma a legalacsonyabb. A neszmélyi általános iskolában a továbblépés útját keresve 2005/2006-os tanévtől kezdve szakiskolai illetve felzárkóztató osztályokat indítottak.

A kistérség általános iskolái idegen nyelvek közül az angolt és a németet tanítják. Általában 4 évfolyamtól heti 3-4 órában és csoportbontásban.

Az általános iskolákban indított napközis illetve tanulószobai csoportok száma vegyes képet mutat. A települések Baj és természetesen Tata kivételével 1 napközis csoportot indítottak a 20005/2006-os tanévben. Bajon 2 csoport van, a Kőkúti Általános iskolában és a Vaszary János Általános Iskolában 10, a Jázmin utcai Általános Iskolában 7, a Fazekas utcai Ének-Zenei Általános Iskolában 4, A tatai általános iskolákban 2-3 tanulószobai csoport van, a többi településen csak Bajon és Naszályon található 1-1. A napközis és tanulószobai csoportok további csökkenése várható a következő években.

A tatai kistérség általános iskolái sikeresen vesznek részt a megyei és országos tanulmányi versenyeken, különösen a tatai Vaszary János Általános Iskola és a Kőkúti Általános Iskola diákjai voltak eredményesek. A kistérség általános iskoláiból az országos átlagnak megfelelő arányban kerülnek be a tanulók érettségit adó középiskolákba. Az országos tantárgyi felmérésekben szintén az országos átlagot elérik.

A tatai kistérség általános iskoláinak működési feltételei változóak. A 10 nyolc évfolyammal működő általános iskolából négyben nincs tornaterem.

A szaktantermek közül az informatikai minden iskolában megtalálható. Informatikai eszközökkel való ellátottságuk megfelelő. A többi szaktanterem Naszály község kivételével csak a tatai általános iskolákban van meg. A kistérség általános iskoláiban a jogszabály szerinti, valamint a pedagógiai programokban előírt funkcionális eszközök rendelkezésre állnak.

Az iskolák közül rendelkezik önálló könyvtárral, iskolában közös az iskolai és községi könyvtár iskolának az iskolai könyvtári feladatait a községi könyvtár látja el.

Az iskolák által alkalmazott pedagógusok közül mindenki szakképzett. A szakos ellátottság két intézmény kivételével teljes. Itt is készségtárgyat tanít más szakos tanár.

A tartós helyettesítéseket az iskolák helyben oldják meg nyugdíjas pedagógusok, a kínálati piacon jelentkező pedagógusok, illetve más településeken tanító óraadók alkalmazásával.
A kistérségi általános iskolák többsége működtetett belső vizsgarendszert, főleg az országos mérésekhez hasonlóan 4, 6, 8 évfolyamokon.

A kistérség óvodái és általános iskolái 1-2 kivétellel részt vettek a Coménius 1. minőségbiztosítási rendszer bevezetésében.  Ez a programjuk volt az alapja  az intézményi minőségbiztosítási rendszerük kidolgozásának.

Alapfokú művészetoktatás

A közoktatás ezen területén látványos fejlődés látható a kistérségben. Egyrészt új önkormányzati és nem önkormányzati alapfokú művészetoktatási intézmények jöttek létre, másrészt a zeneművészeti ágon kívül oktatás folyik még táncművészeti, képző- és iparművészeti, színház- és bábművészeti ágakban is. Az alapfokú művészetoktatási intézmények zöme Tatán található. Megjelentek az általános iskolával közösen fenntartott alapfokú művészetoktatási intézmények is Tatán és Neszmélyen.
Önkormányzati alapfokú művészetoktatási intézmények a kistérség településein:

Tatán a Városi Zeneiskola 12 évfolyamon – előképző, hangszeres előképző, alapfok 1-6 osztály, továbbképző 7-10 osztály - működik 300 tanulóval, illetve a Fazekas utcai Általános Iskola a személyi és tárgyi feltételek megléte esetén alapfokú művészeti oktatást végezhet a következő művészeti ágakban:

· színház és bábművészet,

· képzőművészet és iparművészet,

· táncművészet,

· zeneművészet

Neszmélyen az általános iskola többcélú intézményként működik, többek között alapfokú művészetoktatást is végez zeneművészeti, képző- és iparművészeti, valamint színház- és bábművészeti tanszakokon.
A kistérségben több nem önkormányzati fenntartású alapfokú művészetoktatási intézmény működik.

Tatán a Concerto Zeneiskola 12 évfolyamon alapfokú zeneművészeti, illetve a tatai Református Egyházközség Kenderke Alapfokú Művészeti Iskolája 12 évfolyamon alapfokú táncművészeti oktatást végez.

A Concerto Zeneiskola kihelyezett tagozatot működtet Naszály és Kocs településeken.

Dunaalmáson a Hétszín Virág Alapfokú Művészeti Iskola kihelyezett tagozata tevékenykedik zeneművészeti, képző- és iparművészeti tanszakokon.

Pedagógiai szakszolgálatok

A tatai kistérségben a székhely településen, Tatán két pedagógiai szakszolgálati intézmény működik. A Tata város fenntartásában lévő Vaszary János Általános Iskola Pedagógiai Szakszolgálata látja el a kistérségben a logopédiai és gyógytestnevelés szakszolgálati feladatait.

A logopédiai ellátás keretén belül a tatai logopédia ambulánsan látja el a tatai gyermekeket. Itt fogadják azokat a kistérségi gyermekeket is, akik súlyos beszéd és teljesítményzavaruk miatt intenzív terápiára szorulnak. 

Helyben történik a logopédiai ellátás utazó logopédusok alkalmazásával, Baj, Kocs, Naszály, Szomód, Tardos, Vértestolna településeken valamint Dunaalmáson, ahol közös megegyezéssel a neszmélyi gyermekeket is fogadják.
A logopédiai terápiás foglalkozásokon a logopédiai korformától, a beszédhiba súlyosságától, a gyermek személyiségétől függően 1-3 gyermek vesz részt.

A logopédiai ellátás keretén belül minden kistérségi óvodában előzetes szűrést tart a szakszolgálat.

A logopédiai ellátást a kistérségben jelenleg 190-en igénylik, ebből 160 főt lát el a Pedagógiai Szakszolgálat. A logopédiai ellátás feladat ellátási mutatója jelenleg 160/ 190.
A gyógytestnevelési foglalkozásokat Tatán tartják a kistérségi gyerekeknek. Kihelyezett foglalkozás Kocson és Tardoson van a helyi általános iskolában.

A gyógytestnevelésben jelenleg nincs ellátatlan tanuló.

A logopédiai ellátást és a gyógytestnevelést végző pedagógusok szakmai felkészültsége jó.

A szakszolgálati feladatok ellátásához a kistérségi társulás biztosította a megfelelő tárgyi feltételeket.
A tatai kistérségben a nevelési tanácsadás szakszolgálati feladatait a KEM Önkormányzat Nevelési Tanácsadója végzi.
A pályaválasztási, pályaorientációs feladatokat esetenként a megyei pedagógiai intézet végzi.

Gyógypedagógiai nevelési oktatási intézmények

E téren két megyei önkormányzati fenntartású intézmény működik Tatán. Az általános iskola enyhe fokban fogyatékos, sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését-oktatását végzi 1-8 évfolyamon. Az iskola felvételi körzetéhez a kistérség települései tartoznak. A tanulók létszáma folyamatosan csökken, 2004-ben 74 fő volt.

Az Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Gyermekotthon megyei feladatokat is ellát. A 8 évfolyamos alapiskolai oktatás mellett az enyhe fokban értelmi fogyatékos gyermekek számára lehetőséget biztosít szakmaszerzésre is, speciális szakiskolai képzés keretében a 9-12. évfolyamon. Az intézmény felvállalja autista gyermekek oktatását is. A diákotthon és gyermekotthon bentlakási lehetőséget biztosít azoknak, akiknek lakhelyén nem adott a tankötelezettség teljesítésének feltétele.
Szakiskolai és középiskolai oktatás

A tatai kistérség települései nem tartanak fenn szakiskolát vagy középiskolát. A térségben működő középiskolák a megyei önkormányzat intézményei, vagy alapítványi fenntartásúak.

A tatai Eötvös József Gimnázium a kistérség legrégibb és legnagyobb középiskolája. Az intézményben a diákok 40-45 %-a tatai fiatal, az intézmény a tatai értelmiség utánpótlásának legfontosabb bázisa.

A gimnáziumnak 1996 óta a megyei önkormányzat a fenntartója. Jelenleg az alábbi oktatási formák működnek az intézményben: 

      -     négy évfolyamos hagyományos gimnáziumi oktatás

· öt évfolyamos két tanítási nyelvű oktatás angol illetve német nyelven

· öt évfolyamos Arany János Tehetséggondozó Program. 

Az iskola 13-14. évfolyamon, OKJ-s szakképzést is folytat. Felnőttoktatásban a gimnáziumi levelező tagozatos formájáról az esti tagozati oktatásra tért át az intézmény. Az Eötvös József Gimnáziumban tanulnak tovább azok, akik főiskolai, egyetemi végzettséget szeretnének szerezni. Az iskola megyei és országos szinten is kiemelkedő tehetséggondozást folytat, ezt támasztják alá az OKTV-n szerzett eredményeik és a felsőoktatási intézményekbe való bekerülés rangsorában elért helyezés.

A Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium szintén a kilencvenes évek közepén került a megyei önkormányzat fenntartásába. Az iskolában szakiskolai és szakközépiskolai oktatás-nevelés, képzés folyik mezőgazdasági és élelmiszeripari szakmákban, kollégiumi háttérrel. Az iskola tárgyi felszereltsége jó, különös tekintettel a gyakorlati képzés területére. Az iskola maximális tanulólétszáma 544 fő.

A tatai Bláthy Ottó Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumot a Szakmai Képzésért Közalapítvány tartja fenn. Az iskola 650 tanuló részére nyújt szakközépiskolai, szakiskolai oktatást, felnőttoktatást és OKJ-s szakképzést. Az iskola tárgyi feltételei folyamatosan javulnak. A kétezres évek elején új kollégiummal, tantermekkel és szaktantermekkel bővült az intézmény.

A fentieken kívül Tatán működik két alapítványi gimnázium évfolyamonként egy-egy kis létszámú osztállyal.

A középfokú oktatást is utolérte a gyermeklétszám csökkenés. Az elmúlt évtized középiskolai expanziója véget ért. Szinte minden általános iskolát végzett gyermek valamilyen típusú középiskolában tanul tovább. Az általános iskolát végzettek közel 70%-a érettségit adó középiskolában folytatja tanulmányait kistérségünkben is. Nagy viszont a 9. évfolyamon a lemorzsolódás, sokan a tankötelezettség lejárta előtt abbahagyják a tanulást.

A tatai kistérségből könnyen megközelíthető a megyeszékhely Tatabánya és Komárom város is. Sokan ott folytatják középiskolai tanulmányaikat a kistérségben lakó fiatalok, elsősorban a szakközépiskolai és szakiskolai oktatásban.
A Tatai Kistérségben a 2005/2006-os tanévtől kezdve Tatán bővül a gimnáziumban való továbbtanulás kínálata. A Pápai Református Gimnázium kihelyezett tagozatot indít: felmenő rendszerben hagyományos 4 osztályos gimnáziumi oktatást, évfolyamonként 2 osztállyal. Ez élesebb versenyhelyzetet jelent a meglévő gimnáziumoknak, várhatóan növeli az oktatás színvonalát, eredményességét.

Diákotthon és kollégiumi ellátás
A tatai kistérségben nincs önálló diákotthon vagy kollégium. A kistérségben található három középiskolai kollégium és egy gyógypedagógiai ellátást végző általános iskola diákotthona az iskolához csatoltan működik. A kollégiumi ellátás a kistérséget nem érinti, a kistérségben lakók tömegközlekedési eszközökkel elérik a kistérség iskoláit.

Pedagógiai szakmai szolgáltatások
A kistérségben a többcélú társulás létrejötte előtt a pedagógiai szakmai szolgáltatásokat a megyei pedagógiai intézet szervezte. A kistérség közoktatási intézményei között szervezett együttműködés nem volt.

A többcélú kistérségi társulás több területen elkezdte megszervezni az együttműködést. Létrehozta a kistérségi önkormányzatok által fenntartott óvodák és általános iskolák igazgatóinak rendszeres fórumát.

Az óvodai nevelés és az általános iskolai oktatás területén létrejöttek az alábbi szakmai munkaközösségek:

- általános iskolai alsó tagozatos

- magyar nyelv és irodalom

- természettudományos

- matematika

- művészeti

- fejlesztőpedagógiai

- testnevelési

- óvodapedagógiai.

Az óvodapedagógiai munkaközösségeken belül két műhely működik, a játékpedagógiai valamint a hagyományőrző.
Elkezdődött az együttműködés a hátrányos helyzetű, valamint a többi gyerekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek oktatásában is.

A közoktatás feladat-ellátási és fejlesztési feladatai a kistérségben

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás közoktatási intézményt közvetlenül nem tervez fenntartani. Vállalt közoktatási feladatait  a területén található közoktatási intézmények által látja el megállapodások útján. Ebben a társulás Munkaszervezete is közreműködik.

A kistérség közoktatásának fejlesztési céljai az alábbiakban foglalhatók össze:
· a közoktatási intézmények működésére a partnerközpontúság legyen a jellemző

·  gyermekközpontú pedagógiai és nevelési programok a közoktatási intézményekben

· az egész életre való tanulás megalapozása a kulcskompetenciák fejlesztése révén (tanulási technikák, alkalmazható tudás, eszközjellegű kompetenciák, szociális kompetenciák, értékorientáltság)

· az információs és kommunikációt technikák kiterjedtebb alkalmazása az oktató-nevelő munkában

· a közoktatás tárgyi feltételeinek javítása

· a pedagógusok szakmai kompetenciájának fejlesztése, korszerű pedagógiai ismeretek elsajátítása

· az idegen nyelvek tanulásának, tanításának fejlesztése

· átjárhatóság a városban lévő általános iskolák között

· a közoktatási intézmények közötti különbségek csökkentése tárgyi és személyi feltételekben, szakmai munkában

· a közoktatásra fordítható intézményi erőforrások optimális felhasználása, a forráshelyek lehetőségeinek feltárása

· sajátos nevelési igényű gyermekek integrált oktatásának biztosítása

· hátrányos helyzetű gyermekek oktatásának fejlesztése.

A kistérségi közoktatási intézmények között egészséges verseny folyik a tanulókért. Ez ahhoz is hozzájárul, hogy az intézmények jobban odafigyeljenek minden tanulóra, a szülői igényekre, törekedjenek minél színvonalasabb oktató-nevelő munkára.
A kistérség közoktatási intézményei jelentős társadalmi kapcsolatokkal rendelkeznek. Alapítványi és egyéb támogatási lehetőségek segítségével jelentősen hozzájárultak az intézmények tárgyi, az oktató-nevelő munka személyi feltételeinek javításához.

A tatai kistérség közoktatási intézményeiben nincs pedagógus hiány. Az intézmények biztosítani tudják a szakos ellátottságot. A pedagógus továbbképzés útján az elmúlt években sokan szereztek másoddiplomát.

A kistérségben a foglalkoztatott pedagógusok számának csökkenése várható. Ennek oka többek között a tanulói létszám csökkenése, valamint a kötelező órák számának csökkenése.

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás vállalt közoktatási feladatai

A 2004-ben megalakult Tatai Kistérségi Többcélú Társulás több kistérségi közoktatási feladat közös megszervezését vállalta fel. Ez a feladatkör megfelelő anyagi ösztönzés és támogatás esetén még tovább bővülhet. A társulás 2005-ben elkészíti a kistérségre szóló közoktatási feladat-ellátási – intézmény-működtetési és fejlesztési terve mellett a kistérségi közoktatási minőségirányítási programját is.

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás a szakiskolai, a középiskolai, a kollégiumi és diákotthoni valamint a gyógypedagógiai és konduktív pedagógiai ellátás területén nem vállal fel feladatot. Ezek a feladatok megyei koordinálást, szervezést igényelnek.

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás a közoktatási feladatellátása során fontosnak tartja hogy a kistérségben mérséklődjenek a társadalmi és területi egyenlőtlenségek, a közoktatási szolgáltatások mindenki számára elérhetőek legyenek.
A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás kötelezően ellátandó közoktatási feladatai 

Óvodai nevelés

A kistérség nyolc települése vállalta az óvodai nevelés közös megszervezését, ezzel a jogszabályban meghatározott átlaglétszámok elérését. Az önkormányzatok a feladatot saját intézményeik fenntartásával látják el. Óvoda megszüntetését, illetve tagintézményként való működtetését nem tervezi a kistérség.

A kistérségi feladatvállalásban résztvevő óvodák engedélyezett csoportjai

Napköziotthonos Óvoda (Baj)

5 csoport      
 125 maximális gyermeklétszám

Napköziotthonos Óvoda (Kocs)

4 csoport        100 maximális gyermeklétszám

Napköziotthonos Óvoda (Naszály)
4 csoport        100 maximális gyermeklétszám

ÁMK Óvoda és Ált. Isk. (Szomód) 
3 csoport       
  75 maximális gyermeklétszám

Hétszín Virág Óvoda (Tardos)
    
3 csoport     
   75 maximális gyermeklétszám

ÁMK Óvoda és Ált. Isk. (Vértestolna) 
1 csoport     
   25 maximális gyermeklétszám

Bartók Béla Óvoda



2 csoport          50 maximális gyermeklétszám

Bergengócia Óvoda



1 csoport
   22 maximális gyermeklétszám

Fürdő utcai Óvoda



5 csoport
 119 maximális gyermeklétszám

Geszti Óvoda



4 csoport
  95 maximális gyermeklétszám

Kálvária utcai Óvoda


4 csoport
  94 maximális gyermeklétszám

Kertvárosi Óvoda



3 csoport
  72 maximális gyermeklétszám

Kuckó Óvoda



3 csoport
  72 maximális gyermeklétszám

Szivárvány Óvoda



3 csoport
  72 maximális gyermeklétszám

Piros Óvoda




4 csoport
 100 maximális gyermeklétszám

Az óvodai nevelés továbbfejlesztése során az alábbi követelményeket célszerű előtérbe helyezni:

· Az iskola érettségi kor elérésekor csökkenjen a részképesség-problémával küszködő gyermekek száma.

· A hátrányos helyzetű gyermekek a teljes óvodai időszakban vegyenek részt óvodai nevelésben.

· Az óvoda ismerje fel és biztosítsa a szakszerű szolgáltatást a részképesség problémával küszködő gyermeknek. 

A kistérségi óvodai intézményhálózat az évtized végéig valószínűleg nem bővül. A jelenlegi óvodák minden gyermeket fel tudnak venni. Új, nem önkormányzati fenntartású óvoda megjelenése nem várható, mivel nagyon szigorúak lettek a közoktatási intézmények alapításának feltételei. Ugyanez vonatkozik a közoktatás más intézménytípusaira is.

Az óvodáknál az elmúlt évek jogszabályváltozásai nem érintették a szakmai működésüket meghatározó nevelési programokat. Így lehetőségük volt a szakmai munka hosszú távú megtervezésére és annak végrehajtására is. Az elkövetkezendő években kell elvégezniük az óvodai munkát segítő minőségbiztosítási rendszer kialakítását.

A kistérségben található óvodák épületeinek belső és külső felújítása a közeljövő elkerülhetetlen feladata. Az óvodáknak 2007-ig kell megfelelni a kötelező eszközjegyzéknek, amely többek között előírja az oktatási-nevelési helyiségek számát, berendezési és felszerelési tárgyait, eszközeit.

 Az óvodák többsége nem rendelkezik EU szabványnak megfelelő játszótérrel, ezek kialakítása csak pályázati, központi források bevonásával megvalósítható.

A kistérségben a saját önkormányzati fenntartású konyhákat általában az óvodák működtetik. Ezek HACCP élelmiszer minőségbiztosítási rendszernek megfelelő korszerűsítését az önkormányzatok elkezdték, befejezésük még pár évet igényel.

Az óvodák többsége nem rendelkezik tornaszobával, ezek megépítése, kialakítása szintén egy központi pályázati rendszer segítségével megvalósítható.

Kiemelt feladata az óvodáinknak, hogy megteremtsék a szakmai, személyi feltételeket a sajátos nevelési igényű gyerekek integrált neveléséhez.

Általános iskolai nevelés

Az általános iskolai oktatás közös megszervezését nyolc kistérségi önkormányzat vállalta fel.

  Az önkormányzatok az óvodai neveléshez hasonlóan a feladatot saját általános iskolák fenntartásával látják el. Intézményfenntartó társulás a továbbiakban is egy lesz Szomód község általános iskolájában tanulnak a dunaszentmiklósi gyerekek. A kistérség iskolák megszüntetését, összevonását, iskola tagintézményként való működtetését nem tervezi. A naszályi általános iskolában a 2005/2006-os tanévben az első évfolyamon kevés volt a beíratott gyermek, az iskola nem érte el a minimális átlaglétszámot. Az óvodai valamint a demográfiai adatokból viszont látszik, hogy az intézmény az elkövetkezendő években megfelelő létszámú 1 évfolyamokat tud indítani

Az általános iskolák megfelelő létszámú osztályokat tudnak indítani.

Szent István Általános Iskola

Az általános iskolai oktatás 1-8 évfolyamokon folyik.
Minden évfolyamon  német nemzetiségi oktatás van.
Az iskola felmenő rendszerben a 2004/2005-ös tanévtől egy osztályt, a 2007/2008-as tanévtől 2 osztályt tud indítani tud. 

Vincze Imre Általános Iskola

Az általános iskolai oktatás 1-8 évfolyamon folyik.
Az iskola felmenő rendszerben  egy osztályt tud indítani.
Angyalffy Mátyás Általános Iskola

Az általános iskolai oktatás 1-8 évfolyamon folyik.
Az iskola felmenő rendszerben egy osztályt tud indítani.
Általános Művelődési Központ Óvoda és Általános Iskola - Vértestolna

Az iskolai oktatás 1-4 évfolyamon folyik, 2 összevont osztályban, német nemzetiségi tanterv alapján.
Fekete Lajos Általános Iskola

Az általános iskolai oktatás 1-8 évfolyamokon folyik.
Az iskola felmenő rendszerben egy osztályt tud indítani.
Minden évfolyamon szlovák nemzetiségi oktatás van.
ÁMK Óvoda és Általános Iskola - Szomód

Az általános iskolai oktatás 1-8 évfolyamokon folyik.
Az iskola felmenő rendszerben egy osztályt tud indítani.
Az iskola a kötelező felvételi iskolája a dunaszentmiklósi gyerekeknek.
Fazekas utcai Általános Iskola
Általános iskolai oktatás 1-8. évfolyamon folyik.

Az iskola a 2004/2005-ös tanévtől kezdve egy elsős osztályt indít, az iskola a 2007/2008-as tanévre így nyolc osztályos ének-zene emeltszintű oktatást végző általános iskolává válik.

Évfolyamonként 1 osztályban emelt szintű művészeti oktatás van.

Az iskola 2004/2005-ös tanévtől kezdve alapfokú művészeti oktatási tanszakokat is indíthat.
Kőkúti Általános Iskola

Az általános iskolai oktatás 1-8 évfolyamon folyik.

Évfolyamonként egy osztályban testnevelés oktatás van. 

Az iskola a 2004/2005-ös tanévtől kezdve három első osztályt és három ötödik osztályt indíthat, kivétel a 2005/2006-os tanév, amikor négy ötödik osztályt indíthat.

Az iskola tervidőszak végére 24 osztályos általános iskolává válik.

Vaszary János Általános Iskola

Az általános iskolai oktatás 1-8 évfolyamon folyik.

Az 5-8 évfolyamokon évfolyamonként 1-1 osztályban matematika, illetve nyelvi emelt szintű oktatás van. Az intézmény fejlesztő pedagógiai csoportot működtet.

Az iskola 2004/2005-ös tanévtől kezdve három első osztályt és öt ötödik osztályt indíthat.

A 2007/2008-as tanévben az iskola 32 osztályos általános iskolává válik.

Jázmin utcai Általános Iskola

Az általános iskolai oktatás 1-4 évfolyamon folyik.

Az intézmény 2004/2005-ös tanévtől kezdve két első osztályt indíthat.

Az 5. évfolyamtól kötelező felvételt biztosító intézmény, a Vaszary János Általános Iskola.

Az általános iskolai oktatás fejlesztésében célszerű az alábbi célkitűzéseket is szem előtt tartani:

-     A beiskolázott gyermekek 98 %-a végezze el a 8 osztályt.

· Az országos átlagot meghaladóan jussanak be az általános iskolát végzett tanulók az érettségit adó középiskolákba.

· A megyei és országos tanulmányi versenyeken a kistérség tanulói is eredményesen szerepeljenek.

Az általános iskolákban az évtized végéig a jelenlegivel azonos 17-18 új első osztály indul évfolyamonként. Az általános iskolába járók száma fokozatosan csökken, mivel jelenleg a kimenő és a belépő tanulók között 70-80 fő a különbség.

Az általános iskolák alapvető feladata lesz, hogy minden gyermek elvégezze az általános iskolát. Fontos feladatuk az egész életre való tanulást megalapozó kulcskompetenciák fejlesztése (tanulási technikák, eszközjellegű, kommunikációs és szociális kompetenciák, értékorientáltság).

Az általános iskolákban meg kell teremteni a feltételeket ahhoz is, hogy az információs és kommunikációs technikákat kiterjedtebben alkalmazzák az oktató-nevelő munkában. Hatékonyabbá kell tenni az idegen nyelv tanítását, hiszen az elmúlt években sem sikerült áttörést elérnünk az idegen nyelvi ismeretekben.

Kulcsfeladata lesz az általános iskolának a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek integrált oktatásának biztosítása, valamint a hátrányos helyzetű gyermekek oktatásának fejlesztése

 Az általános iskolának a fenti feladatok végrehajtásához megfelelő helyi programokat kell kidolgozniuk. Tudatosabban és célirányosabban kell felhasználni a pedagógus továbbképzési rendszerből adódó lehetőségeket.

A kistérségben új általános iskola építésére, az általános iskolai intézményrendszer bővítésére nem lesz szükség. Az általános iskolai ingatlanok nagy része viszont teljes felújításra szorul.

Az általános iskolai osztályok számának csökkenése lehetőséget ad arra, hogy a nem megfelelő méretű szükségtermek megszűnjenek, és ki tudják alakítani a kötelező szaktantermeket.

Az intézményi felújítási programon belül fontos feladata közoktatási intézményeinknek az akadálymentes közlekedés feltételeinek kialakítása. Szükséges lenne, hogy a kistérségben intézménytípusonként egy-egy közoktatási intézményben a teljes akadálymentesítés megtörténjen, ezáltal minden típusú fogyatékos gyermek integrált oktatásának a feltételei meglegyenek.

Az általános iskoláknak is az évtized végére rendelkezniük kell a kötelező oktatási helyiségekkel, eszközökkel, felszerelésekkel.

Helyettes pedagógus rendszer bevezetését nem tervezzük.

A neszmélyi általános iskola a 2005/2006-os tanévtől tovább bővíti oktatási kínálatát, szakiskolai oktatást és erre épülő szakképzést indít, főleg a térség munkaerő piaci igényeinek megfelelően (vincellér, kishajó javító).

A Kőkúti Általános Iskola a 2006/2007-es tanévtől az országban, huszonöt iskola egyikeként, új rendszerű sport iskolai oktatást indít. Szintén a Kőkúti Általános Iskola mellé tervezzük felépíteni a kistérségi tanuszodát, amely az úszásoktatás és a gyógyúszás kistérségi feladatainak megoldásában segítene.

Pedagógiai szakszolgálatok

Az enyhén értelmi fogyatékos gyermekek oktatását-nevelését végző általános iskolát a fenntartó Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat a 2005/2006-os tanévtől kezdve megszünteti. Az itt tanuló kistérségi gyerekek az Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Gyermekotthonban folytathatják tanulmányaikat. 
A pedagógiai szakszolgálatok közül a többcélú kistérségi társulás a logopédiai ellátás és gyógytestnevelés kistérségi társulás keretében történő megszervezését vállalja fel az intézkedési terv időszakára. A feladatellátásban minden kistérségi település részt vesz.
A pedagógiai szakszolgálati feladatok megszervezésének főbb kistérségi céljai a következők:

- a feladatellátás hatékonyságának növelése, a rászorulók legalább 80%-ának ellátása

- szakmailag színvonalas, működésében egységes rendszer kidolgozása, fenntartása

- szakmai centrum kialakítása

- a térségi egyenlőtlenségek mérséklése.
A logopédiai ellátást Tatán ambuláns formában, Baj, Dunaalmás, Kocs, Naszály, Tardos, Vértestolna településeken a helyi logopédiai foglalkoztatókban végzik a Pedagógiai Szakszolgálat szakemberei. Mind a települési foglalkoztató helyeken, mind a szakmai centrumban. A fejlesztésnél prioritást élveznek a speciális terápiákhoz szükséges eszközök és a kölcsönözhető eszköztár felszerelései.
A gyógytestnevelés foglalkozásai Tatán ambulánsan a kistérség minden településére kiterjedően, illetve Kocson és Tardoson a megfelelő feltételek megléte esetén kihelyezetten történnek.

A logopédiai, valamint a gyógytestnevelési eszközök fejlesztését továbbra is támogatja a kistérség.

 A nevelési tanácsadás is tipikusan kistérségi feladat, célszerűbb és hatékonyabb lenne, ha a kistérségi társulás szervezné ezt a közoktatási feladatot. Azonban a jelenlegi közoktatási finanszírozási rendszerben ez nem képzelhető el, a kistérség önkormányzatainak nincs több plusz forrása ennek pénzügyi támogatására. A tatai kistérség az intézkedési terv időszakában az eddiginél szorosabb együttműködést alakít ki a nevelési tanácsadóval.

A kistérség önként vállalt közoktatási feladatai

Alapfokú művészeti nevelés

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás az alapfokú művészetoktatás területén szervező és koordinációs feladatokat vállal fel. Célja az, hogy az alapfokú művészetoktatás minden kistérségi gyermek számára elérhető legyen.
Az alapfokú művészetoktatási intézményeknél várható, hogy tovább bővül a művészeti ágak kínálata, az intézménybe járó gyermekek száma. Ez a közoktatási oktatási forma pótolhatja az iskolai tanórán kívüli foglalkozásokat, szakköröket, amelyek számának szűkítésére az iskolák a kötelező és nem kötelező tanórák számának csökkentése miatt kényszerülnek.

Az alapfokú művészetoktatási intézményekben is a kötelező oktatási helyiségek, berendezések és taneszközök biztosítása jelent kihívást a jövőben.

Várható az is, hogy a neszmélyi általános iskolához hasonlóan más intézmény is iskolai kereteken belül, többcélú közoktatási intézményként létrehoz alapfokú művészetoktatási intézményt vagy kihelyezett tagozatot. Széleskörű expanzióra nem lehet számítani, mert az alapfokú művészetoktatás különleges eszköz és szakember igényű oktatási forma.

Pedagógiai szakmai szolgáltatások

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás a tervidőszakban fenntartja a pedagógiai szakmai munkát segítő eddigi kezdeményezéseit. A feladatellátásban részt vesz minden kistérségi önkormányzat.
Működteti az óvodai és általános iskolai vezetői munkaközösséget. Feladatai az alábbiak:
- kistérségi és helyi tervezés összehangolása

- tanügy-igazgatási tanácsadás

- információcsere

- kistérségi és helyi közoktatási programok összehangolása. 

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás továbbra is működteti az eddig létrejött szakmai munkaközösségeket. Igény esetén újabbakat hoz létre. A szakmai munkaközösségek feladata különösen a következő:
- szakmai képzések szervezése

- kistérségi bemutatók, versenyek, rendezvények, szervezése és koordinálása

- kistérségi pedagógiai mérések szervezése

- szakmai információk továbbítása.

Együttműködik a kistérség a pedagógiai programok, illetve az ennek részét képező helyi tantervek összehangolásában. Biztosítani kívánjuk az átjárhatóságot a kistérség iskoláiban.

A kistérségi közoktatási intézkedési terv megvalósítását szolgáló eszközrendszer

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás az éves közoktatási feladatait a kistérség éves feladattervében határozza meg a kistérségi társulás pénzügyi lehetőségeit figyelembe véve.

A kistérségi közoktatási feladatok szervezését, a kistérségi közoktatási intézkedési terv végrehajtásának feladatait a Munkaszervezetének közoktatással foglalkozó munkatársa szervezi, együttműködve a kistérségi munkaközösségekkel és közoktatási intézményvezetőkkel.

A munkaszervezet minden évben értékeli a közoktatási feladatellátást és  az értékelő anyagot a társulási tanács elé terjeszti.

A munkaszervezet oktatással foglalkozó munkatársa segítséget nyújt a településeknek a közoktatási döntéseik előkészítésében és tanügy-igazgatási kérdésekben.

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2005-ben kidolgozza a közoktatási minőségirányítási programját. Ebben meghatározza közoktatási minőségpolitikai céljait, a kistérségi közoktatási tervezési, ellenőrzési, értékelési, mérési, információs feladatait valamint kapcsolatrendszerét, kapcsolódási pontjait más közszolgáltató rendszerekhez

2006-ban a kistérség áttekinti a 2007-2013-ig tartó Nemzeti Fejlesztési Terv  közoktatás fejlesztési lehetőségét és  ha a feltételek adottak, kistérségi fejlesztési projekteket dolgoz ki.
A kistérségi közoktatási intézkedési terv érvényessége

A Tatai kistérség közoktatási intézkedési terv három évre szól a 2005/2006-os tanévtől a 2007/2008-as tanév végéig.

Az intézkedési tervet a társulási tanács 2007. első félévében felülvizsgálja.

Tata, 2005. november 23. 

Hetényi Tamás

társulás elnöke

