A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörében eljáró Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja szerinti előzetes vizsgálat iránt indult eljárás tárgyában az alábbi tervdokumentációt teszi közzé.
Tatabánya és térsége üzembiztos ivóvízellátásának megvalósítása és a növekvő vízigények kielégítése miatt szükségessé vált a tatabányai vízbázisok által megtáplált távvezetékek felújítása. A projekt két részből áll, mely az alábbi vezetékek kiváltását tartalmazza: Tatabánya XIV/A vízakna és Tatabánya karsztaknai medence közötti meglévő expressz vezeték kiváltása; Tatabánya karsztaknai medence és a Tata Kálvária dombi víztorony közötti vezeték kiváltása. 

A Közleményt észrevételezhetik a Kormányhivatal kornyezetvedelem@komarom.gov.hu címén, valamint a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal ph@tata.hu e-mail címén.

A közlemény elérhetősége: 

https://komarom-filr.kh.gov.hu
felhasználási azonosító: komkkf

jelszó: m64nXfVEP676

A fájl a következő jelszóval nyitható meg: 124411
A hirdetmény kifüggesztésének és közzétételének a napja: 2022. szeptember 2.
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