TATA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖRNYEZET- ÉS TERMÉSZETVÉDELMI ALAP
2016. ÉVI PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Komposztálási pályázat
Tata Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a helyi környezet- és természetvédelmi alap létrehozásáról és az alappal való gazdálkodás szabályozásáról szóló 19/1999. (VI.4.) önkormányzati rendelet alapján házi komposztálási programot indít, amellyel a zöldhulladék hasznosítását kívánjuk elősegíteni. 

Az első 20 érvényes pályázatot benyújtó polgárnak az önkormányzat ingyenesen 1 m x 1 m x 1 m nagyságú, fa/műanyag komposztáló ládát biztosít.

Pályázatot minden tatai lakóhellyel rendelkező polgár beadhat. Egy ingatlan vonatkozásában csak egy pályázatot lehet beadni, amennyiben egy ingatlanra bejelentettek közül többen is pályáznak, úgy az első pályázat beérkezését követő többi pályázat automatikusan kizárásra kerül. A pályázók a pályázat benyújtásával vállalják, hogy a kiosztott edényeket legalább 3 évig rendeltetésszerűen használják, komposztálási naplót vezetnek, amit a Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Csoport munkatársai ellenőriznek.

A pályázókkal az Önkormányzat használatba vételi megállapodást köt.

Benyújtási határidő: 2016. május 11. (szerda) 16:00 óra

Pályázni az adatlap kitöltésével lehet. A pályázati adatlap a www.tata.hu oldalról letölthető, vagy a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 202-es szobájában ügyfélfogadási időben (H: 8:00-16:00, Sze: 12:00-15:30, P: 8:00-12:30) átvehető. A pályázati adatlapokat postai úton a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal – 2890 Tata, Kossuth tér 1. címre várjuk, vagy a pályázatok leadhatóak ügyfélfogadási időben a hivatal 202-es szobájában. A borítékon fel kell tüntetni a "Környezetvédelmi Alap pályázat 2016." megnevezést. A határidőn túl beérkező pályázatokat a Bizottság elutasítja.
A bizottság fenntartja a keretösszegek módosítására való jogot a pályázatok beérkezését követően.

Részletes felvilágosítás a pályázattal kapcsolatban Mürkl Levente környezetvédelmi és energetikai referenstől kérhető az alábbi elérhetőségek egyikén.

Tatai Közös Önkormányzati Hivatal

2890 Tata, Kossuth tér 1. (202-es szoba)

Tel: 34/588-644

E-mail: varos@tata.hu
A felhívás és az adatlap letölthető Tata város honlapjáról is (www.tata.hu). A pályázókat írásban értesítjük.

Tata, 2016. április







      Horváthy Lóránt








     elnök

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testület

    Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

Komposztálási pályázat

Adatlap
Pályázó neve:



Címe:

Telefonszám, e-mail:

Pályázati helyszín:

A pályázaton való részvétel részletes indoklása:

Részvételi nyilatkozat: Vállalom, hogy a részemre átadott komposztáló edényt legalább 3 évig rendeltetésszerűen használom, a komposztálásról rendszeresen naplót vezetek.

Tata, 2016. …
 
pályázó aláírása

