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Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2008-ban elfogadta a Magyary-tervet, amely keretbe foglalja és meghatározza Tata város hosszú távú, több évtizedes fejlődését.  A terv hat nagy fejezetből és több részprogramból áll. Minden programban megjelenik a társadalomfejlesztés, a településfejlesztés, a városüzemeltetés és az igazgatásszervezés koncepciója, illetve a helyzetkép, jövőkép, akcióterv (rövid, közép- és hosszú távú terv) hármasa.

A helyi önkormányzatokról szóló, 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatok részére előírja a gazdasági program készítését, meghatározza szakmai szempontjait és időtartamát. Ezen elvárásnak eleget téve alkotja meg a képviselő-testület a 2011-2014. évekre szóló gazdasági programját. A gazdasági program egyben része a Magyary-tervnek is, az abban foglaltak egy „ciklusra” szóló lebontása. Ennek megfelelően a program követi a Magyary-terv struktúráját, ugyanakkor néhány pontban ki is egészíti azt. 

A Magyary-terv mentén haladva az elmúlt ciklusban elfogadott gazdasági program alapján elindítottuk az energiaracionalizálási, a kerékpáros-barát, a gyermekbarát programot, folytattuk a panel programot, az útépítéseket, a turisztikai fejlesztéseket, és felépítettük a megye legszebb óvodáját. E megkezdett munkát folytatva kívánjuk megvalósítani az elkövetkező esztendőkben a jelen gazdasági programban foglaltakat.

Helyzetelemzés  

Magyarország komoly változások előtt áll. Látható, hogy Magyarország csak részben tudja kivonni magát a világgazdaság, illetve Európa makró gazdasági tényezőinek hatása alól.   

Az önkormányzatiságot  is érintő új alkotmányt készül elfogadni az Országgyűlés, elkészült a Széchenyi-terv pályázati kiírása, megismerhettük a Széll Kálmán terv  gazdasági stabilitást elősegítő elképzeléseit.  2011-ben új önkormányzati törvény születik, a jövőben változik az önkormányzatok finanszírozási rendje is. Mindezek részben biztosítják az előretekintéshez szükséges ismereteket. Az önkormányzatiság várható változásának hatásait a következő négy esztendőben folyamatosan kell vizsgálni és felkészülni a korábban hozott döntéseink esetleg szükséges módosításaira. 

Tata város jelenlegi pénzügyi helyzete stabil, a biztonságos működéshez külső forrás bevonására nincs szükség. Fejlesztési elképzeléseink megvalósítása során tapasztalhattuk, hogy az alapos tervezés ellenére, a gazdaságban az elmúlt éveket jellemző bizonytalanság okán nem voltak tarthatóak a kalkulált költségek, így tervezett beruházásaink egy részének megvalósításához külső forrást kell igénybe vennünk 
I. Mikoviny Sámuel vizek és zöldfelületek program 

I/1 Tata az élő vizek városa program 

Céljaink:

a) A Fényes fürdő fejlesztése és hasznosítása – a természeti értékek megőrzése mellett, külső befektető bevonásával.

b) A visszatérő források folyamatos vizsgálata, hasznosítás lehetőségének kidolgozása.

c) Uszoda létesítésének tervezése a Kristály fürdő helyén – az állammal közösen. 

d) A Tatai Élő Vizek Múzeuma koncepciójának megfogalmazása, szakmai előkészítése.

e) A Forrás munkabizottság további működtetése és az Által-ér Szövetség munkájában további meghatározó részvétel, az Által-ér – Öreg-tó rehabilitáció II. ütemének előkészítése.

I/2 Tatai zöld táj program

Céljaink:

a) Az erdőgazdálkodási jog tisztázása, a városi erdővagyon felmérése, ütemterv szerinti felújításának megtervezése.

b) Látogatható programkínálat kialakítása Tata természeti és történeti értékeinek együttes kezelésével, a természetvédelmi infrastruktúra fejlesztése.

c) Az Angolpark zöldfelületi és vízrendezési rehabilitációja, az erre vonatkozó új európai uniós pályázat előkészítése.

d) Lakótelepi parkok létrehozása, együttműködésben a lakókkal.

e) Az önkormányzati tulajdonú földterületek hasznosításának felülvizsgálata. 

II. Fellner Jakab településfejlesztési program

II/1 Tata szíve program

Céljaink:

a) A „Tata, Kossuth tér városközpont értékmegőrző rehabilitációja” című pályázatunk beadása a II. pályázati fordulóra, a tervek megvalósítása.

b) Az Angolpark felújítására vonatkozó terveink megvalósítása (Kiskastély, Jenő-malom, szabadtéri színpad).

c) A Piarista rendház értékmegőrző, turisztikai/kulturális/egészségügyi/oktatási célú hasznosítása – külső forrás bevonásával.

d) Az Esterházy-kastély – Vár – Vár előtti terület rehabilitációjára vonatkozó projekt előkészítése a város, a megye és az állam összefogásában.  

e) A bevezető utak környezetének  rendezése, kiemelt figyelemmel a közterületekre – a „Tatai zöld táj” programhoz és „A megérkezés helyei” programhoz kapcsolódóan.

f) Lakóterület kialakításának előkészítése a Fényes fasor menti önkormányzati területen. 

g) A korábban elfogadott parkolási tanulmány felülvizsgálata.

II/2 Tatai és tóvárosi főutcák és főterek fejlesztési program

Céljaink:

a) Az IVS-ben megfogalmazottak aktualizálása.  

b) Könyv készítése Tata utcaneveiről – fotódokumentációval a múltról és a jelenről.

II/3 A megérkezés helyei, tematikus útvonalak program

Céljaink:

a) Turisztikai tájékoztatás (és szükség szerint az idelátogatók fogadását segítő infrastruktúra kialakítása) a városba bevezető utak mentén, a Bacsó Béla úti lakótelepnél, a Kocsi út – Dózsa György úti autóbusz fordulónál, a vasútállomásoknál és az autóbusz pályaudvaron, valamint a Vértesszőlősi út mentén.

b) Tematikus turisztikai útvonalak kialakítása, valamint az egyéb városi és térségi marketing feladatok ellátása a turisztikai desztináció menedzsmenttel foglalkozó Tata és Környéke Turisztikai Egyesület közreműködésével. 

II/4 A Tata és Tóváros közötti terület új életre keltése program

Céljaink:

a) Továbbra is napirenden tartjuk  az autóbusz pályaudvar áthelyezésével, a művelődési központ jövőjével, valamint a rendelőintézet fejlesztésével kapcsolatos feladatokat. 

b) A Váralja utca felújításának, valamint az út és a várfal közötti zöldfelület   rehabilitációjának előkészítése, megtervezése. 

II/5 A Május 1. út rehabilitációja program

Célunk:

a) Az új sporttörvény adta lehetőség kihasználásával a Kőkúti Általános Iskola előtti üres terület beépítése városi sportcsarnok létesítésével.

II/6 Kertváros, Újhegy, Agostyán, Nagykert alközpontjainak kialakítása program

Céljaink:

a) Az Újhegy alközpontnak a szabályozási tervben szereplő helyszínének felülvizsgálata (lőtér, vagy a Szélkút utca környéke az Újhegyi útra szervezve).

b) A kertvárosi Eszperantó tér alközpont szerepének erősítése egyeztetve a tulajdonosokkal.  

II/7 A lakótelepek rehabilitációja, rekonstrukciója program

Céljaink:

a) A Bacsó Béla úti lakótelep integrációja a városszerkezetbe.

b) Az iparosított technológiával épült lakóépületek energetikai korszerűsítésére vonatkozó támogatási program folytatása – új pénzügyi konstrukcióban.

II/8 Tata közlekedésének rekonstrukciója, akadálymentesítési programja

Céljaink:

a) Négy éves útfelújítási program elfogadása – külön képviselő-testületi határozat keretében.

b) A tóvárosi körforgalmi csomópont kibővítési programjának végrehajtása.

c) A déli elkerülő út terveinek előkészítése az érintett települések (Kocs, Mocsa, Naszály, Szomód) bevonásával.

d) Közreműködés a Biatorbágy – Tata vasútvonal tervezett korszerűsítése kapcsán a Tatát érintő vasúti nyomvonal korrekció és külön szintű vasúti kereszteződések (Agostyáni út, Baji út) tervezésében, illetve a felhagyott nyomvonal hasznosításának előkészítésében.

e) A kiemelt közterületeket, és turisztikai látványosságokat jelző (információs) táblák rendszerének megalkotása, megtervezése, a táblák folyamatos kivitelezése és kihelyezése. (TDM-mel együttműködve)

f) A közösségi közlekedés kiterjesztése az Ipari Parkra.

g) A tervezett újhegyi gyűjtő utak létrehozásához szükséges területek ütemezett kisajátítása; az utak és közművek tervezése, létrehozása az érintettek és külső forrás bevonásával.

h) A helyi közutak szükséges építési, korszerűsítési és fenntartási munkáinak elvégzése, az adott év költségvetési lehetőségének figyelembe vételével. Az út és járda felújítási program folytatása – külső területfejlesztési források segítségével. A műszaki megoldások összehangolása a közműtulajdonosok fejlesztési, felújítási igényeivel. 

i) A meglévő kerékpárút nyomvonalainak továbbfejlesztése, összefüggő hálózat kialakításának előkészítése (Tata –Tatabánya, Kocsi út – Ipari Park – Környei út, Baji út – Vértesszőlősi út – Fáklya utca, tópart, Tata – Naszály – Komárom).

j) A tömegközlekedés optimalizálása kistérségi közlekedési koncepció segítségével. A vasút szerepének erősítése a helyközi közlekedésben – intermodális kapcsolat kiépítésével (pl. autóbusz-pályaudvar vasútállomás mellé történő telepítésével) együttműködésben a Volánnal és a MÁV-val.

k) A fokozottabban balesetveszélyes közúti csomópontok műszaki fejlesztési lehetőségeinek megvizsgálása – a közlekedés biztonságának fokozása érdekében (az Oroszlányi út – Új út – Fényes fasor illetve a Május 1. út  – Oroszlányi  utcai csomópontban).

l) A gyalogos közlekedés biztonságának fokozása (gyalogátkelőhelyek átépítésével a Május 1 úton, új gyalogátkelőhely kiépítésével a Környei úton) – pályázati lehetőségek kihasználásával.

II/9 Városüzemeltetési és infrastruktúra-fejlesztési, Bláthy Ottó energetikai program

Céljaink:

a) Engedélyezési terv elfogadása a felszíni vízelvezetésre, a csapadékvíz elvezetés felújítására, fejlesztésére vonatkozóan.  

b) A városi közvilágítási rendszer energiatakarékossá történő átalakításának megkezdése.

c) A folyamatos, biztonságos városi villamos energia ellátáshoz szükséges fejlesztések kezdeményezése a szolgáltatónál.

d) A visszatérő forrásokkal kapcsolatos – részletes ütemtervet és költségvetést is tartalmazó – feladatterv meghatározása, egy erre alapozott európai uniós pályázat előkészítése.

e) A Távhő Kft. hosszú távú biztonságos működésének megteremtése. Meg kell vizsgálni külső befektető(k) bevonását vagy EU-s pályázati fejlesztés megvalósításának lehetőségét. Feltétlenül szükséges a távvezeték felújítása, valamint további hőtermelő egységek (7-8 MW + tartalék) beállítása, kiemelten a megújuló energiatermelési lehetőségekre. 
f) A közterület felügyelet, a polgárőrség és a rendőrség együttműködésének összehangolása, támogatása a városi közbiztonság fokozására és a vagyonvédelem érdekében.

g) Hulladékudvar kialakítása a Pokker-dűlőben, hulladékgyűjtő pontok létrehozása a város több pontján, a szelektív hulladékgyűjtés és a növényi eredetű hulladék komposztálásának népszerűsítése.

h) A Városgazda Nonprofit Kft. végleges telephelyének kialakítása a Széles csapás úti területfejlesztéssel.

i) Az ivóvízellátás fejlesztése, különösen az Újhegy területen. A vízellátás megoldása a IX-X. dűlőben – előzetes igényfelmérés alapján, vízi közmű társulás útján, érintettek bevonásával. 

j) Hosszú távú konkrét terv elfogadása a szennyvízcsatorna rendszer kialakítására a város külterületi részein, különösen Újhegyben és a Naszályi úton – vízi közmű társulati forrás, illetve pályázatok segítségével.

II/10 A fenntartható fejlődés biztosítása (a Magyary-terv kiegészítéseként)

Céljaink:

a) Energiatakarékos felújítási programok, pályázatok benyújtásának generálása, segítése, lebonyolításának, elszámolásának koordinálása.

Az Eötvös József Gimnázium, a Bláthy Ottó Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, a Magyary Zoltán Művelődési Központ épületeinek energiatakarékossági felújítása pályázati támogatással.

III. Öveges József oktatási, kulturális, sport, család és ifjúsági program

III/1 Tudásalapú városfejlesztés, Tata iskolaváros fejlesztési program

Céljaink:

a) Közoktatási intézményeink tárgyi feltételeinek javításánál az alábbi prioritásokat határozzuk meg:

1. Az új Bartók Béla úti óvoda regionális szakmai módszertani központtá fejlesztése.

2. Alapfokú oktatási intézmény fejlesztés esetén elsőbbséget élvez Tata, Újhegy városrészben, közösségi funkciókkal is bíró intézmény (óvoda) létrehozása.  

3. A Kálvária Úti Óvoda energiatakarékos felújításának támogatása.

4. Az iskolai, óvodai felújítási program folytatása, ennek keretében a vizesblokkok és az iskolai és óvodai játszóudvarok felújítása.

5. 2011-ben TIOP pályázat segítségével infokommunikációs fejlesztés végrehajtása iskoláinkban.

6. 2011-ben a pedagógiai szakszolgálati feladatokat ellátó logopédiai intézet új, minden igényt kielégítő ingatlanba, a Bartók Béla Óvoda épületébe történő költöztetése.

7. A Kőkúti Általános Iskolában a közoktatási típusú sportiskola működésének további támogatása. 2011-ben sportsátor vásárlásával, és egy új sportág, a jégkorong feltételeinek megteremtésével pályázati támogatással.

b) A „Tata helytörténeti tantárgy” továbbfejlesztése, évenkénti helytörténeti tanulmányi verseny szervezése. (Weblap, újabb munkafüzet elkészítése.)

c) Csatlakozás a tatai iskolások határon túli magyarlakta területekre szervezett kirándulásainak támogatási rendszeréhez.

d) A határon túli magyar ajkú iskolások nemzeti azonosságtudatának erősítése – elsősorban testvérvárosi kapcsolataink keretében, a tatai diákok bevonásával.

e) A felnőttoktatás szorgalmazása, együttműködés a felsőoktatási intézményekkel.

f) A felsőoktatásban tanuló tatai tanulókat segítő ösztöndíj pályázati rendszerek további működtetése. A  „Hazavárunk ösztöndíj program” keretében a „Tatai Öveges József díj”  megalapítása a felsőoktatásban tanuló tatai diákok számára. 

g) A tatai középiskolák bevonásával önkéntes program beindítása, az önkéntes munka előmozdítása, támogatása a városban az oktatási, szociális intézményekkel, civil szervezetekkel együttműködve.

III/2 Tata a kultúra városa program

Céljaink:

a) Az Esterházy kastély – Vár projekt tartalmi fejlesztésének nyomon követése, önkormányzati felügyelete.

b) A választási ciklus elején döntés a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár és a Magyary Zoltán Művelődési Központ további sorsáról, az épület részleges felújításáról, vagy új épületekkel, szolgáltatási formákkal való kiváltásáról. A könyvtár esetében a könyvtári munka korszerűsítéséhez szükséges fejlesztési feladatok megoldása: könyvtári tömörraktár kialakítása, a dokumentumállomány elektronikus feldolgozása, a dokumentumokhoz való elektronikus hozzáférés feltételeinek javítása.

c) A műemléki védettségű Kőfaragó Ház, valamint a Fellner Jakab kilátó idegenforgalmi és kulturális célú hasznosítása pályázat útján, befektető bevonásával.

d) A Vaszary-villa működtetése a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. közreműködésével.

e) Az angolparki létesítmények működtetése a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. közreműködésével.

f) A sport területén szükséges fejlesztések folytatása (jégpálya a Kőkúti iskola területén, sportsátorban, külső tőke bevonásával; a csónakház fejlesztése külső tőke bevonásával; a Vaszary sportudvar fejlesztése; uszoda létesítése a Kristály fürdő területén, állami források bevonásával).

g) A Jávorka Sándor Mezőgazdasági Szakközépiskola mögötti mintegy 7 hektáros terület, valamint a Fényes fasor menti terület sport és szabadidős célú hasznosítása – magántőke bevonásával.

h) A városi és nemzeti ünnepek méltó megünneplése – a tatai polgárok összetartozásának, nemzettudatának erősítésére.

i) A tatai lakosok széles körű tájékoztatásának folytatása a Tatai Televízión és a Helyi Téma hetilapon keresztül.  

III/3 Tata gyermekbarát és ifjúsági programja

Céljaink:

a) A város játszótereinek lehetőségeinkhez igazított folyamatos fejlesztése, korszerű, biztonságos játszóeszközök kihelyezése, a játszóterek karbantartási színvonalának emelése, és a nagyobb játszóhelyek bekerítése.

b) A fiatalok szabadidő- és sportolási lehetőségeit bővítő kamaszpark létrehozásának előkészítése, pályázati forrásból.

c)  A „Tata-kártya” bevezetése és tartalmi fejlesztése.

d) Önkormányzati rendelet alkotása arról, hogy iskoláinktól nagyobb távolságon belül ne működhessen pénznyerő játékgép.

e) Önkormányzati rendelet alkotása a dohányzás megtiltására a közterületeken.

f) Helyi termelők bevonása a közétkeztetésbe.

III/4 „Magyar gyümölcs – magyar kert – magyar táj” program

Célunk:

a)  Megjelenési lehetőség biztosítása Tata szellemi területen született eredményei, a helyi tudományos kutatások és az új irodalmi alkotások számára.

IV. Esterházy gazdaságfejlesztési program

IV/1 Munkahely-teremtési program

Céljaink:

a) A munkahelyteremtés segítése a város területén, elsősorban az Ipari Parkban (cél: 400-500 új munkahely létrehozása a ciklusban). 

b) Adóbevétel növekedés realizálása a vállalkozások által végrehajtott fejlesztéseknek, valamint az adóalanyok száma emelkedésének köszönhetően. 

c) Az önkormányzati tulajdonú cégeink által ellátott városüzemeltetési, városfejlesztési feladatok folyamatos növelése. 

d) A helyi mikro-, kis- és középvállalkozások támogatását, a foglalkoztatottság növelését és a tatai álláskeresők munkához jutását elősegítő pályázati programunk folytatása.  

e) A vállalkozások gazdálkodását segítő adómértékek szinten tartása (1,9 %-os iparűzési adómérték, a vállalkozási célú építményekre meghatározott differenciált adómérték) és az adómentes adóalap törvényi maximumának (2,5 M Ft)  alkalmazása. 

IV/2 Tatai iparfejlesztési program

Céljaink:

a) A szakmunkásképzés tatai fejlesztési programjának elkészítése az új szakképzési törvény figyelembe vételével – az oktatási intézmények és az érintett cégek bevonásával. A szakközépiskolás diákok külföldi szakmai gyakorlati lehetőséghez jutásának segítése – elsősorban testvérvárosi kapcsolataink keretében.

b) Az ipari területek, az ipari park fejlesztési koncepciójának elkészítése a tulajdonosok, és cégvezetők bevonásával.

c) A Széles csapás menti „Mikropark” létrehozása

IV/3 Tatai mező- és erdőgazdálkodás-fejlesztési program

Céljaink:

a) Erdőgazdálkodóként az önkormányzati tulajdonú, kezelésű erdőink fejlesztése. 

b) Táji értékeink megőrzése, az erdőművelés és a sokrétű turisztika (kirándulás, rekreáció, vadászat, természet megfigyelés) összeegyeztetése – együttműködve a civil szervezetekkel. 

IV/4 Tatai turizmusfejlesztési program

Céljaink:

a) A Tata és Környéke Turisztikai Egyesület tevékenységének támogatása, hosszú távú együttműködés kialakítása az egyesülettel.

b) A térségi TDM-ben való részvétel támogatása.

c) Tata és környéke turisztikai versenyképességének, látogatottságának növelése.

d) A korszerű információs, úgynevezett „TDM pontok” kiépítése a városban (pl.: a Bercsényi utca 1. szám alatt). 

V. Giesswein Sándor szolidaritási program 

V/1 Szolidaritási és szociális program a tataiakért

Céljaink:

a) Az ellátások és a segélyezés elmozdítása a tudatos önfenntartás segítésének irányába. (A pénzbeli ellátások rendszerében nem támogatunk olyan segélyezési gyakorlatot, amely a munkaerő piactól való távolmaradására ösztönöz.)

b) A Tata-kártya program keretében a fiatalok gyermekjóléti és szabadidős tevékenységének támogatása, majd – a költségvetés teherbíró képességének függvényében – a kártyaprogram kiterjesztése a családtámogatás és a szociális ellátások rendszerére.

c) 2011-re a Tata, Deák Ferenc utca 5. szám alatt, a meglevő épület tetőráépítésével, pályázati forrás bevonásával, új szociális és gyermekjóléti szolgáltatási központ kialakítása. A Szociális Alapellátó Intézmény ebben a megújult épületben nyújtja majd valamennyi szociális szolgáltatását, a hajléktalan ellátás és a két idősek klubja kivételével.

d) A Csillagsziget Bölcsőde új gondozási egységének elkészítése, melynek köszönhetően 28 fővel nő a bölcsődei férőhelyek száma a városban.

e) Az Eötvös József Gimnázium kollégiumának épülete helyett új kollégium építése annak érdekében, hogy a volt Piarista Rendház kollégiumi funkciója megszűnjön. 

f) Az önkormányzati bérlakások minőségi megújítása mellett a lakásbérletet privilegizáló szociális támogatási programok kidolgozása, ilyen irányú jogszabály változtatások kezdeményezése.  

g) Kiemelt figyelem fordítása a fogyatékossággal élők életkörülményeinek javítására, a városban fellelhető szolgáltatások fogyatékossággal élők által történő elérésének megkönnyítésére.

h) A Tatán élő cigányság társadalmi integrációjának további erősítése az önkormányzat rendelkezésére álló eszközökkel.

V/2 Család- és gyermektámogatási program

Célunk:

a) A nők esélyegyenlőségének előmozdítása, különösen a gyermeket váró kismamák, a gyermeket nevelő anyák támogatása (Tata-kártya) abban, hogy a gyermeknevelést össze tudják egyeztetni a tanulással vagy a munkával.

V/3 A város a tatai idősek szolgálatában program



Céljaink:

a) A Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona Fényes fasori telephelye bővítési terveinek elkészíttetése,; pályázat benyújtása külső források bevonására a tervek megvalósításához. (A bővítés a Kocsi utca 11. szám alatti telephely kiváltására szolgál.)

b) A Kocsi utcai idősek nappali klubja működtetésének fenntartóváltással történő biztosítása, melyet legkésőbb 2012. december 31-ig, az ideiglenes működési engedély lejártáig tervezünk megoldani.

V/4 A tatai egészségügy fejlesztése program

Céljaink:

a) A pályázati forrás vagy magántőke bevonásával  - az országos fejlesztési irány figyelembevételével - megvalósítani tervezett új kórház és rendelőintézet építésére vonatkozó részletes fejlesztési koncepció kidolgozása, melyben bemutatásra kerülnek a helyszín, a fenntartható működtetés, valamint a szakmai tartalom és struktúra szükséges változtatásának irányai.      

VI. A megvalósítás útja

Pénzügyi vonatkozások: 

Az egyes feladatok forrásigényének konkrét meghatározása önkormányzatunk éves költségvetési rendeleteiben történik. Megvalósításuk az önkormányzat saját bevételeinek felhasználásával, illetve pályázatok, külső befektetők bevonásával történhet. 

 VII. Államigazgatási hatósági feladatok (a Magyary-terv kiegészítéseként)

Az új kormánypolitika – a Nemzeti Együttműködés Programjában is rögzített – fontos feladata az állam megfelelő, ésszerű és hatékony működtetése.  A hatékony közigazgatás kialakításához nélkülözhetetlen az államigazgatási, önkormányzati feladatok újragondolása. A járás fontos szerepet kaphat a közszolgáltatások optimális telepítésében, és az államigazgatási és önkormányzati feladatok áttekinthetőbb szerkezetének kialakításában. 

A jelenlegi ismereteink szerint kormányzati célkitűzés, hogy az államigazgatási, hatósági feladatok jelentős része 2013 év során kikerüljön a jegyzői feladat-  és hatáskörökből.  Célunk, hogy ezeket a szakterületeket egy helyszínre, a Tata, Ady Endre utca 24. szám alatti volt községháza, jelenleg Forrás Ház épületébe telepítsük. Így e feladatok állami ellátása esetén is biztosított lesz a város és kistérsége polgárainak kulturált ügyfélfogadása, a város arculatát is meghatározó, szép és korszerű épületben. 

Az önkormányzat megkezdi a felkészülést a közigazgatás átalakításával Tatára vonatkozó feladatok elvégzésére.

Tata, 2011. március 15.

