Közkincs Kerekasztal 2009-2010. évi programja

Dunaszentmiklós, 2010. február 03. Polgármesteri Hivatal

Jelen van: a jelenléti ív szerint 4 fő

Program célja:

A kulturális terület a partnerség és a hálózatosodás elősegítése; a kistérség önazonosságához szervesen hozzátartozó kulturális örökség felmérése és a települések közötti együttműködések megerősítése.

Az értékfelmérés Pogrányi Pál polgármesterrel történt beszélgetés alapján történt

Dunaszentmiklóson egy 2008-ban történt felmérés szerint, a lakosság létszáma 425 fő, ebből 65% hatvan év feletti. 

24 fő jár óvodába és általános iskolába a szomszédos Szomód településre, és kb. 10-15 fiatal egyéb középfokú oktatási intézménybe.
A faluban működik gyermek-tánccsoport 14 fővel, felnőtt tánccsoport 12 fővel, Felnőtt énekkar 15 fővel, van egy zenekar és egy sportegyesület (foci)

A falu közepén található turistaszállóban 28 főt tudnak egyszerre fogadni.

A településen kiemelt rendezvény a Falunap, augusztus első hétvégéjén, és a búcsú október második vasárnapja.

Dunaszentmiklós elsősorban az oktatás területén szoros együttműködésben él Szomóddal, és  2008-tól rendelkezik egy ausztriai testvérkapcsolattal is.

A településhez tartozó holland villapark jó lehetőségnek ígérkezett a turizmus fellendítéséhez, azonban tulajdonosi elzárkózás és többszöri tulajdonos váltás miatt, nem lett meghatározó tényező a falu közösségi életében. 

A település kedvező környezeti adottsága, nemzetiségi hagyományait őrző élete, és a turisztikai projektekhez jól kapcsolódó területi elhelyezkedése, sok együttműködési lehetőséget hagy ma még nyitottan.
